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ZEAE TR AT ENA, 202205 7V RjE A, ARFATHESH. EIRERS
—AM R EYE . XA EERS R —— A TR I AN SR W .



ANVFRA 77 AR, TURE TIEAS, Ay B A KT F 2 e
XA CAEERFHRITG, WOUREE ML M AL — X RS &5, REUE
fE AR T AR VEAT 9, KL B A AT d I L85 27 26 UK S LEEAT TR Pk 4R,
B 20 B B WA e B OIS, 25 AR B T e AN [ T8 5 2 AR SR, DU R
BRSO TAE. BLAh, fRIEREA QRPN AG BE A RS, K Al E£RE
St/ K1 10) AREY A g i

SR, wIHE LA IR R EAE LA 1 KRBT (GPUD Bsk AL BT (TPU)
FITHRENL EBEAT ISR, T8 W 28 P ORE W A58 o A5 — A5 re et 1 — L84
T, EATREERA L% GPU K1 PC BT A RN A . AETFRIE A o B AR
SNSRI, R REX AR A0 TR, PLACEANTII/E GPU 4RHE EHI¥LL
B EB AT IIGR . B, A2 FAR s e H] — ROy 2222 27 (transfer
learning) F¥IHE A K 5 1 A A5 2 DL ok STUSRARF A 10 i AL, O 3 e ) 22 T A i b )1 2k
el

ARPFERKFEE EATSE 7 RAM T30 00 24 " A TN HAR I PRFE AT 2 o FE R
o PUSIE R BT ST . REH S1E ML M1 AL FIERFEIT A 3. A ZKRH

BITABHNARERG

TR I 58 B Aok 21, AU 2. ABaEREARE R, RATUEEET
XL AG) 1 R YLE MR — B2 B AR . RZHGEH Python H5 1, I T IRAT HIFFIE
FE, 40 Scikit-Learn. Keras fil TensorFlow. FrAXEe#5m] IAEFR L T2 #— 4> GitHub
ANFEAFEFEFH$: 3 (https://oreil.ly/applied-machine-learning-code) . 1X A& fT A 1A 7 151 Fy e
—HYORIE, BN IRBER AR TR

— B ST B RVFEA SISO T BRI . HZE, AT THZET 5
At A VLR B AR Al el (/M8 2 S A0S . Python 52 — MRl LS AETE 5 . EIRA
552 AR TR ZRE B i 5 A0 . /R AT LLE A #6172k 5% > Python, #niR
C2e% 1 Python (VLRHEH MR M%), MarRHLoeienN—271 .

o B

FAEVRE) PC B ICA BN EIsAT IRGI1T, THELEE 64 AL/ Python 3.7 B &iffiA . w]
PAM Python.org N#¢—> Python IZATI, B# W] LL%2%— 4> Python KAThR, 4 Anaconda
(https://oreil ly/ANCqND . 534k, i 75 ZHALR 238 T DL N B AR E AT IR 4005t 1 =

o T RN 2T I AR Scikit-Learn F1 TensorFlow

PR H RTINS )7, AR RRFOCINIL. ZER K EE RIRET A



FHF 504 A BN R A4 ) Pandas. Matplotlib il Seaborn

FT B AL # ) OpenCV Al Pillow

F T8 F REST API FHA4 7 I 2% /Il 5 1) Flask #11 Requests

T & M 4% 25 #: ( Open Neural Network Exchange, ONNX) #i7% [ Sklearn-
onnx A Onnxruntime

F T B ASCAE A BSOS I Librosa

FHF TR A R St MTCNN Fl Keras-vggface

o HTHEHEMRIES LM (Natural Language Processing, NLP) 4  [] KerasNLP.
Transformers. Datasets 1 PyTorch

® T Azure INHIARS (Azure Cognitive Services) [f] Azure-cognitiveservices-vision-
computervision. Azure-ai-textanalytics 1 Azure-cognitiveservices-speech

" PLA pip install i R H A KL H M. AR %3 T Anaconda, HH 2L %
BNF T, AJLAA conda install #y4 BSR4 228 H A4 .

BB, el AW Python PRI 1E 222 1T Se 60 5 M B R A ph R . IR AN AR
HESIALEE, W LAFE Python.org LR X T ENTHIMEE . QIR 2 Anaconda, HA KETLL
B2 ek K A

TR REB AL =~ 5] &N Jupyter 218 A (Jupyter notebooks) FJE), & N9 S FPAT
Python fXAg$eflt 7 — ML EHAV- 6. BIERIEREHE M “EilAR” RFERZEI MG
2B A, w Bl id % % Notebook Chttps:/oreil.ly/ZWQyG) BY JupyterLab
(https://oreilly/5A31a) %540 7€ A 13z 47 Jupyter ZEiC A, Al LI{# I Google Colab
(https://oreil.ly/RdRBa) % =L 5. Colab (K — /M S ZASLTE B Y HLIN | 22 3 4F
7578, HiE Python #SANH . 1 HAEFKIMF] T 25K GPU I WAENL T, Colab tHE N IRIE
it GPU.

Python JF RIS & B ALES 2 H T 2 BT, JCHJZ/E Windows FEIN . G ARGk
XFEMIAAEE, B R AR E R KT, A RTE NH—ADREHATLLT . |IE Docker
a8 (https://oreil.ly/wzEbA) H3T A | — MBI KL, &S iT AR BT ra
B WSRARE EU E 223 T Docker 51 % (https://oreilly/XO5GD), F4 ] LAFH LA T 4
VERTIEE

docker run -it -p 8888:8888 jeffpro/applied-machine-learning:latest

SRIE, TED 2SR Uy i f 25 b BoRE URL, Bt N—AN5E8EHT Jupyter 1358, B
BHERIA WA R B AT EN TSR — Y. BATF6EE — 1 %4 Applied-Machine-
Learning 1) SCHFER A, 1Z3CHFR 2 M R4 GitHub 746w BEr . Aid, HHEZSE
SR, BB B8 S BRAAN 2R AF o« ANUINEZ —REAE docker dp & -v 8, MM
g B — AN A H . HE2ELEIEZSH Docker XY H I “ 48 H
(https://oreil.ly/7wgda) .



FH S0
KA NS

® 1R (BB 1E~5E 75D UHRALGEIRIEANANR, A TiRATHI A %, B
UR3Z A [a] AR RE 3R T

® I 2Ray (3 8 E~HY 14 E) WHRIREEES] . fEAIA N TERMALH, EfMRT
A P 28 A B A A R AR

SR FN AT R A B s F 20> . XFES N IR R BRI M, T HAR S 22T
BB RS, Io—I “fan--+? 7 (whatif?) JEk.

FHRRANAE

AR T BUR R 205 «

k. DG R BE P IR o (Bl s, . BErE. BulRRAE.
BAAE., BN TE) EHSRENRMEFE. Hla, from skl2onnx import
convert_sklearn,

SN : B SR B SN 0 Ay A B At S T DR A B A . BN, 1
A abc.

i A TTHERAE MR B

@ EATERAE A F I

%“‘ A TR A E T o .

kg LN

WHTATIA, ABRsh skl (RIS SE] . Z5315%) 1] M https://oreil.ly/applied-machine-
learning-code %X

T AT R ) R A8 R ARG 7= 5 i 38 1] R, 175 FRLHE %2 bookquestions@oreilly.com

AN T HIRGERE QR T — ok, LR PR TG, a7k L
B R RSO R o AN BRI LASRAG VR AT, BRAFE R SIS IR K&
fltn, 5—AHE T ASR VAR AT EVF T SR K O'Reilly 5 B2 41



B G I SO BIACRD R 81— Al AN 7 BV AT o R AR A5 KB 7s B RS g AR
FR 7 S, 5 AT

TAVRS, HAmKREL . MREELY, @ NMZOHERE. EH. WA ISBN.
51, Applied Machine Learning and Al for Engineers by Jeff Prosise (O'Reilly). Copyright
2023 Jeff Prosise, 978-1-492-09805-8

Un SRARGE A X AR 7= 5] (0 1 P 1 77 B A P B SR Y AT RV, T BRI SR AT AR -

permissions@oreilly.com.

AT BR R IR A

TR0 T A5 FR A LA i 8 2 4 E B e

0'Reilly Media, Inc.

1005 Gravenstein Highway North

Sebastopol, CA 95472

800-998-9938 (FEEF & K)

707-829-0515 ([ Rl AHh)

707-829-0104 (f£E)
AT ARFEN 7 — DRI, Rt TR A AR (5 B

https://oreil.ly/applied-machine-learning

ARAA PR HOR A B, 75 LR % bookquestions@oreilly.com o
FRICERA TR 5 FE AT URAZ I8 I8 A0 5511, 1577 ) https://oreilly.com.
1E LinkedIn 3 F|FA]: https:/linkedin.com/company/oreilly-media
1E Twitter L IyFFRATT: https:/twitter.com/oreillymedia

TE YouTube FWLEFAT: https://youtube.com/oreillymedia
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BAEMH R — A H A A FEER BN AT . B TR, A ERZHT, SRA. K
Rt SO g, AR N EEAT .

WERBB U AMEN, L—05, MR EGE G 7R, FFRME 78 st i,
AT R TR Hme X, BeR o MriiAn e, i HAS iR BRI RIS A2 —:
Larry Clement, Manjeet Dahiya, Tom Marshall, Don Meyer, Goku Mohandas, Ken Muse,
Lipi Deepaakshi Patnaik, Charles Petzold, Abby Prosise, Adam Prosise, Jeffrey Richter,
Bruce Schecter, Vishwesh Ravi Shrimali, Brian Spiering A1 Ron Sumida.

& OReilly HFIHIRA, AT IRASCF ARG HEARE,
RIEEARER M. XA Jill Leonard, Audrey [
Doyle, Gregory Hyman, David Futato, Karen |
Montgomery F1 Nicole Butterfield. J& 3 % & ¥ Jon
Hassell, 7E Ut 2| Jo0f X A5 1 48 5, At bt i -

CEEER.T ZER, REAEES LRI AREIB
A, AERXA B B2 e !

e, B Lori——3RMZET . RATIKFEANX 40 24K
MIBESE . AR, XABRMAEN. R, FAIEXHE
RS R AT




HEEE

A T4 P I B 2 PR S I SRS (Amazona festiva), ARy EIRESRE, ‘EIG7E
Er. EMELEIE. JEJRZ /R, B A A 45 .55 7 56 [ R M Al AR AR . PRSIV ZE AR
EAMRAD LI B K B T7 4 I

IR At R R e —— B2 e BIR—— PRSI, HPBER
el H s, RSB LGIEMARRE G, EARE LA & MEEREG, OELt. &
o, HrHEH RO .

B REGRG R — A AR AL R, T8 O BN L. KA ) L H AR IR ] SRR AE
—ild, HHATHEANE, BESE A RERRYIRIE, JF DR E A . EAE X
AR, RS, B R B AEAH R A TR .

HARTE AR MM S AR BR800 s 5 R LU W, 1HEB T RREE IO AR ARBR AR AN T fr)
WS e /b, = B RE ok E B H AR R PP BB HZE A “i /&7 (Near Threatened, NT).
O'Reilly P EES T V2 sh# AL TWUEIRAS ;s AT X Seah 5 th SRR 2L

145 K Karen Montgomery B4, 3T Wood ) (Illustrated Natural History) — 5]
—k B RERI LR . AT ESChiD B8 2 Gilroy Semibold #1 Guardian Sans.
A TFARE F Adobe Minion Pro; Ar@l 74 ffi ] Adobe Myriad Condensed; XA 44 U {5
H Dalton Maag [1J Ubuntu Mono .



56 1 889 HB Scikit-Learn 1T
>

=== oo A T
F1T N5xFS
Wl#s2%>] (Machine Learning, ML) 15N HE R £k A5 T LAE G0 ME AAE G 78, T
PR TRIRERIA S . IWHRVERS AN S 2 Wr, B~ SRR ae “We” WREMIRE, Ml
5 ) B RARAE S FATTH AT o FEAR XA F I i, BH AT IELE A AL #S 5 ) Rt
NBFERHBIRRE o HIRATE — R EETE BRERERS , 0 NZ B HLER 52 S8 2 O T RE

PLgs 2 SR i), POV ERME T — MR FE MR k. A — ), 5
BULL, IS RN B SRR A SR A AR BRI RR P A . R N Sk ge iy,
Mt R R T (A2, SRR I A i — R — A,
W FE 2R PR S BRI AT USR] SR A, (AR DRt 2 38 3 e33R0 L o A0 = 4
— 5K

PLES SR HL T — BN [F] ) 7 iR S N A o o E A RO R SEIL— AN, Tt
M A R EEESE, R WA E— RO IIZR (training) B FEHARCH
CHHH . 75, MONSIEE (learning algorithms) ) —SSRERR R B 24 T 5%
FAHUCHED, FE9mIT Ccodify) AN H BHE 2 K HR. —HEdlgh, A D2
BRI, e S Y ZEE — s

FIrCL, ZAd AINLES 52 SIOR X R A, URAN 75 A — A X AN (R ik . A, T
A I IR — P g SRR AT . e 2 s 2, BRI BT T 22 I SR DA
YIZRBE ) o A

N BA—Zae ] TR, & RE S EE, JFRIR— R E, ROE T R %
i — P BE0E,  TI ROZAE ] 55— R . XA B R B T 406 DLW LS 2 2] ] £ 4
PRI G BRI B . AERX IRENSE 2. TE MR 7SS MR LK
WS 2 SIBRRAY, 5 20 T AR ALAT 2 I 5, R E TR M e fag BB T RE ST )
i,

1.1 HARMBES?

MAELERE SURIF B, BLES2 5] (Machine Learning, ML) f—FhfEs-yrh S # a6
PR TR RN AT B . ML AERATTREAT 1 1 0 BTSRRI — AR, I
MHCER 25T, TTEEL S — AN AI, U AEHUING B a R 4. 22908 ML At
B AMER B K M, B “BLIESD b <3] ik
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A
Z %1 (label column). F 4% %1 WIFR K5 1E 51
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Rt NS I H K SRR THIEE D IR A 100 17IE% 100 37 A
I, ERVFZEHMEEZ T, 2y 100 171 RETE AR AR 88 POREAR SR IR .

FATUAL &5 27 2] 2 W0 BB A A AT O A DU e il |, XM 02 IR 1 )
fiifl o RZH A A AT DU A — MG . Blin, AR ML RH IR 2 — 215K
53#T (sentiment analysis): & —/NCARFEA, WIEEITFEINEE EF—2&1F 0, N HAE
0 REMIEIER (i, “EWIREE, RSB, s | ARIERER (Fam,
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() IE T B o
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B 1-3 SRR T HdE 4

N
il

FER—ATHIARSES] (RJa—FD , #A 0 ARSI, s M 1 AR B, &—
AT TG BN IR AR TR B R i8R R Y, X
FEKEDZ 0, HRSE - PDIEFMEFRA. B, HlassIIEA RO K.
INRAFAE T R AT RO, BT T — MREARIA 2 IR T e 2 Tl G el 2
SRR BEIRMRAR I JEAR T MR IXAE AR £, PRSI 1 A 0 20 AR 7S B SR B
ANARBL MR AT o IXASBUACTL RS I i &5 BE IS B N HOUER 3 oS3 81, G I I8 RO 4HERS
KA ARG BRI B, RO EAT T2 ADBORIR 2 (1 2 SE L 7 IR AR AT I 5.

TR ARSI 2E (text classification) AR5 H— M7, B — A SCAREA, FHfH



SrHRIETEC A . HEUE, PLAR5 I 38 T 31T EME 5328 (image classification). &
BB — AW R E F_R RN MR, FRERE R (0 B M A
(1o EUER A AR S 5 A 0 3 A AL bR i N BEFE 28 1 Rk BA s A =A4E, 50 E 3l
B EAE R EAE,  DURR R A K

B R R B 1-4 FoospifdisgEkisgn. H, 58— RE—wEE, &5
RE MR g —MEEEEES | BAKE 200 5%, & 200 GRMER, Bae
SILECA 1 BT 4 G5, Wit 4 BT iR ERERAT A RKER, B4
Mg 1200 207, o, EROERIG T, BREH=MAR —MFHB. %5
A0 B AR A L EUE BT 8 2R B ) . ARG, e RE A ot B 2 A T
Jii. 04%% Gerhard Schroeder, 1{X3& George W. Bush, PLIEHE.

-
sodEd

225 59 3 46 17 42 50 181 121 8 15 8 177 247 237 76 46 93 58 7 249 127 33 238 35 45 23 ...
138 32 154 246 181 136 127 102 232 9 36 2 170 73 242 193 85 27 39 254 83 38 110 73 13 177 56 ...
156 235 33 131 37 218 103 51 203 99 235 120 184 105 215 89 104 154 30 180 78 255 241 170 71 67 24 ...
58 192 140 109 152 203 26 178 225 119 251 84 194 157 1 37 245 202 152 219 245 95 205 244 80 144 189 ...
177 105 86 234 242 14 239 53 13 187 243 33 71 169 178 148 152 169 150 99 142 37 104 173 171 164 234 ...
136 43 61 125 131 190 70 14 202 19 22 106 79 160 181 222 35 156 133 248 112 178 42 9 169 117 83 ...
244 255 71 34 74 124 84 201 167 66 228 20 190 35 188 209 22 36 160 116 101 177 194 252 26 15 229 ...
41 150 218 174 75 248 123 15 182 190 212 89 38 9 108 100 72 67 130 25 239 185 190 147 203 208 188 ...
119 146 4 160 136 61 18 111 189 94 164 149 185 139 90 233 86 1 209 122 98 227 139 89 181 209 248 ...
246 245 227 190 52 205 65 54 240 249 49 67 131 122 36 171 200 150 181 207 96 242 238 163 226 55 237 ...
43 38 101 90 171 88 193 139 102 135 15 80 161 51 23 28 133 217 165 174 157 222 85 192 202 4 148 ...
145 162 127 79 99 231 227 213 172 137 222 200 132 252 161 126 146 80 83 210 80 17 119 181 105 220 227 ...
84 74 35166 87 © 31 44 75 111 20 221 200 166 106 195 143 155 216 163 77 47 133 142 210 204 141 ...
63 95 213 223 61 52 248 192 130 98 176 55 80 137 79 165 228 36 40 202 109 24 146 19 112 44 162 ...
72 156 232 20 213 141 20 90 139 79 153 79 237 21 197 178 253 174 239 243 23 241 87 225 224 151 140 ...

K 1-4 T BB KR

NHRRWARONKENAWLO R

X AMEBRE A F S AL E, &4 Labeled Faces in the Wild

(https://oreilly/YVIv2), &FE LFW. ‘B2 TLEA bR AR E P 1 —A, XEH 4
LA RATHEA AR . i SRR BARE T A, IBAPLE %> — A E—
XU Ht N GERF R FA) SFr s s e s RSN A A 1 A0 0 SkARid ). FEILSE
HF, TR B 2 o B T AR e AR X 24 Hi5 48 . Kaggle.com A2 52 XM A
HHIE AL —, ERMt T UF 2 A AR S, a2, iBHE 1 ML Aol
N GLHAARA T HL e o

1.1.1 NBFEISEAIEEE

SR, HlasiE3] (ML) MATERE (AD XPAAREJLF AT AEHEMEE, HFEL L,
BADMARIEHARER S S WE -5 Pk,

MEAR B, Hlasi RN TR — T8, EANEMAPLEEIHREA, i HAbSR
RIPIRETY, Bl 5K 5248 (expert systems, HR¥EE I M R AR GE) FloRiL S >]



%4 (reinforcement learning systems), &4 T3k 2 Jfl 1 [ 45 SR 0 25 511 47 1 A 485 SRR 2 )
1T HN. 3] KRG —AMA) 12 AlphaGo Chttps://oreil.ly/uLwpd), T &5 —A~d MK
TRV BLOE TR Y . e e P st BT INZR, IF B AT 2% 2 3R S

B 1-5 HLERa2>) . RS ST AN TR REZ 1Al )R &

SRRZHENLEY AL BINHE, HSLEBEUIRES: ), ERNS M — T4, RESE
>] (Deep Learning) J& &M EHATRINLAR Y 2] BIR—LIE KRS % ) AW W&
W2 IR BE R 25 201D, R4 RYU8K ZHOREE S ) #0 K & M 4 . [Klith, ML A
AJ PAGy Ay At Guasi R R B 2 SRR, iy = el FH 2 o0 SRR s vh B AT | A, fe Al
FH A28 0 245 3304 T R A5

Al fjS8

ITAESR, ML AT AT )52 0GR LI . LS, 20 20 80 - AR 1 AT HGE . 24
I, AATE 3 DO THEHUR R B RER O AR 8. (B2, BRI R Rt 3R 7.tk
KPR L4, £ 2010 SELAHT, AL RO . K5, —Farersfs it
I

JI NVIDIA 25 A5 A= FIERAEE .56 (GPU) (https://oreil ly/tiYd0), 70N 52 4T
A T INGRIe R N P 51 5% . XS HARACHFRER T, ATERAE . Xk
MTHEZHRERN, HETH DD, RRZME, AL XL THTIESE. 3 20 tha
50 FERLISK, MM —BEAE (BOEER D, ERANRRZHE ), TIEERHEH




WE L ell. Wb, T AN L —A GPU 8& fE = @ —/> GPU £#f. AlLL
DLAFAT AT IS 4 JRAS TR PR . B X Pde 4, IAE AT DUAE 81 i — 6 TREIM 76 - 4ERT A
RE AR .

BEE I TR O HERS , Bl Rl o K A B M KT SS IR R s e 4%, BRI K
TR RS ——Bln, AWEE RIS B —— LR R ARG T IMESS, Bkt
R SGEE . AT 8 FEIFUGIRAWE TIPS . Jm, AI0R BAR 1 A IR 5 2 >
PR ALES 27 S 3T B — AN B I s L

1.1.2 BENLTEEES

K24 ML BUHESJE T LU BRI ) —38: B % =) (supervised learning) BAYAIT
% >) (unsupervised learning) A%, W 5 A B 1) /& 0 1 AT T . FRATH Y
PRAETEAR RINZREAN], X EATH RS AR IV N FETOFR 2 22 2 At 4 . AR
RZH ML BRI B 2 ST . — MR 1] 172 55 [ MBS0 =t ms 2Rk 47 43 S8t
F RN T 5 IR B i 2 Akt E L AT DA B B 7 AR o 55— AN 2 A5 R AR
Fill-R FEAT ALY

M, ol E A SRR A B AR K . AT 2 SR Ao BUA B i W
(insights), BCEAGFEIEIIE, FFRTARRAG AN BAT N 7328 Tol B 52 S — 4> S Y
W7 R AR 2 7 SE 77 fh s LSRR 2 P I S, DA R MRS 25 7 R] e X
RE G FHE S (0030777 i B SO, AR R R S M R I R P K B S B

B3 MR I AR AL — B A SR . e B AR SR I . ARGENRON A5 A S
St AT AR gy AR — R OE B A SR, e AR AR AN N AR SR . O T
BRI DX, A B AR I3RS VR PR I A I B AR I o 2T

1.2 £ k-means BXEZNETHEF S

TeM B 2E 21 48 KR — R R N 85 (clustering) TR . EBRHE LA B 0 2 AU
YR IAT . BImATI R HE L2 k-means JRE VL (https://oreil.ly/8duY])), &%
R n DNEARFEA, IR EAN1 e m AN, b m HARTEE

SR EE —MERE R, ERNENERBIEE AL, FRIEEAR SR
MR B A AR R —MEEMFEARIES 1 PO BIER 2 2.0, il
—AFEARFRIS 2 PO R 3.0, BAEFEAEY A RS 1. fER 1-6 1, 200
ANFEARBAN BHEPIE = AR . AL ERIZ TG ROHMIEAR. ArEE
IR T RIS (L) AR E ARIREA,



L]
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1-6 ffi /] k-means RIFILHEAT 7> AR

W4, W gwbs— A~ SEHL k-means JESS AR B0 B 5 SRS 2 e i BRI 7 2 A A R
L ERATHINLAS 2% 3] 2. Scikit-Learn Chttps://oreil.ly/bSQT2) . ‘& &% 2 A IR K, 1M H
FEH Python 5. R SRAERLF, ARG AR, f& ) — IR I Rt A mT ek 3
HR. FEARTHEA S, MM Scikit FBKERD BT A “9IF 7 #A 17 Wz
%% Scikit AL EARMITHENRIZ T IX L) F (BE 4 H —A Docker &%8). FrLL, wfic
WATEIRPIFTRKIAEE, IAEZRE T .

Bd A k-means FRARFVE, HIREAIE —ASHTY Jupyter Bi0A,  FEK LR IE ARG B 5 —
AT

%matplotlib inline

import as

import as
sns.set()

IBATIZR IO, FAE NN ICkE Thag T DL N AR, AR — RVIEREHLE x ATy ALFRXT
X BACHSAE A Scikit ) make_blobs BR%{ Chttps://oreil.ly/h5sIB) K A4E AR kR, I F
Matplotlib ] scatter EE%L (https://oreil.ly/bnmNw) £ EAT,

from import make_blobs

points, cluster_indexes = make_blobs(n_samples=300, centers=4,
cluster_std=0.8, random_state=0)

x = points[:, 0]
y = points[:, 1]

plt.scatter(x, y, s=50, alpha=0.7)

PREVE N Z SR AAFE, XEIHI)T random_state %L, ‘&4 make_blobs N #B{# K
BENLECR A= 234 1 b7
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A, ] k-means JEFRFLILREXLEARDRXT 73 WAL . SR e R B8l B B AL, JF
TR IR HHRE AT B (0, X E, R INE/Z Scikit [f] KMeans 28 (https:/oreil.ly/wgm9z)
TH. —BE/EER T ALkRXT, HEAT LA KMeans fY) cluster centers J& 13k s £
(DA=R

from sklearn.cluster import KMeans

kmeans = KMeans(n_clusters=4, random_state=0)

kmeans.fit(points)
predicted_cluster_indexes = kmeans.predict(points)

plt.scatter(x, y, c=predicted_cluster_indexes, s=50, alpha=0.7, cmap='viridis')

centers = kmeans.cluster_centers_
plt.scatter(centers[:, 0], centers[:, 1], c='red', s=100)

HEALR:



10

W& n_clusters BOAHARME, Bl 3 M5, BEERFEEAF RN, X5 502 0
ST XESIH T AR RS A RE IR R RS E R 20 RAUGEE R, I
ARABGPAIFERN . WREIRA =ACLER4ERE, Tt f#ioik el .

R IEMECR I — AR T 7% (elbow method), "B )\ KMeans.inertia_ 387531
151% Cinertias, # i B Hal B0 i BT BEEAD AR RER Bk 2. A
e w2l R G T D € i Eo o R 1208 5 /N7l | i
inertias = []
for 1 in range(1, 10):

kmeans = KMeans(n_clusters=1, random_state=0)

kmeans.fit(points)
inertias.append(kmeans.inertia_)

plt.plot(range(1, 10), inertias)

plt.xlabel('Number of clusters')
plt.ylabel('Inertia')

FEXAMIF-rf, AT 4 52 RN SR 2 5 =
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FEBLSErh, JNHRATRERA AW R EBRA KRR, BFOAUA R OBt T R]K, A
I BEIRAT HoA 5 SR IRAF I ILE Cinsights).

1.2.1 1§ k-means BBXFENBAFEZREIE

WAE, 1EFATIZH k-means R RMI— A HLH A B X2 P EATA5y, LA
Be AT DLENRES B Ar, AT N H I SESh . EAE A s 5 2 — A4 4 customs.csv
(2 Al B EREA . B e, R BICA P E SR @ — A48 Data (1 H
3%, T % customers.csv Chttps:/oreil.ly/Md86Y), FEKGHEHI%] Data F Hk. #RJ5M#H LA
AL B B PE B N %K B — A Pandas DataFrame H I 27~ AT 5 17

import as

customers = pd.read_csv('Data/customers.csv')
customers.head()

Mt a5 R w, 8RR S 5 5, HAmsiHg & FIR (Annual Income) Al
M 2741 (Spending Score). JGE &—A 0~100 MH T, HrbkoR, RZE L RIER
(2 =] R B

CustomerlD Gender Age Annual Income (k$) Spending Score (1-100)

0 1 Male 19 15 39
1 2 Male 21 15 81
2 3  Female 20 16 6
3 4 Female 23 16 77
4 5 Female 31 17 40

BUAE s L AR R 22 ) SR A N 2 0 5



%matplotlib inline

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns

sns.set()

points = customers.iloc[:, 3:5].values
x = points[:, 0]
y = points[:, 1]

plt.scatter(x, y, s=50, alpha=0.7)
plt.xlabel('Annual Income (k$)')
plt.ylabel('Spending Score')

MEERKE, Bl i KRB N A R
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° ‘ed %0, .
g0 @ ® °
....oo° s‘ ® °
I ® ™ © *®
g 60 e op ¢
wv
: 3
5 9, .
§ 40 @ T - o °
a @® o ®
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Annual Income (k$)

i P DA ARBE A 25 20 R LA BRI FHEAT 6 1

from sklearn.cluster import KMeans

kmeans = KMeans(n_clusters=5, random_state=0)
kmeans.fit(points)
predicted_cluster_indexes = kmeans.predict(points)

plt.scatter(x, y, c=predicted_cluster_1indexes, s=50, alpha=0.7, cmap='viridis')
plt.xlabel('Annual Income (k$)')
plt.ylabel('Spending Score')

centers = kmeans.cluster_centers_
plt.scatter(centers[:, 0], centers[:, 1], c='red', s=100)

RS R
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B AT AR P ATRER BRATH AR R, el e SR M It A 10 3% . At 4? DA
AATTRIONAR R, (EE S BURAR . A LR iEA) 8% DataFrame H)—MEIAS, JFRAEH
AIN—A4 79 Cluster IBIREE R EHIR T

df = customers.copy()
df['Cluster'] = kmeans.predict(points)

df.head()
T A A
CustomerlD Gender Age Annual Income (k$) Spending Score (1-100) Cluster
0 1 Male 19 15 39 4
1 2 Male 21 15 81 3
2 3 Female 20 16 6 4
3 4  Female 23 16 77 3
4 5 Female 3 17 40 4

ILAEALFH DL AR SR i I8 SN e {ELVY 2 70 BUIR ) 25 77 19 1D
import numpy as np

# RN E BT P UK R P, SREUGE R R 5
cluster = kmeans.predict(np.array([[120, 20]]1))[0]

# ik DataFrame, RALE1ZEEPHIE
clustered_df = df[df[ Cluster ] == cluster]

# WoRE 1 IDs
clustered_df['CustomerID'].values

—HARMG TR ID, AT DR 7R 5y 2 - Hedfa P mh S I A4 M HL - k-

array([125, 129, 131, 135, 137, 139, 141, 145, 147, 149, 151, 153, 155,
157, 159, 161, 163, 165, 167, 169, 171, 173, 175, 177, 179, 181,
183, 185, 187, 189, 191, 193, 195, 197, 199], dtype=int64)



XENOBAE T, AT ISR B L WA 5 B . — B IR 3
U, MR RE TR R R R A .

1.2.2 {EABAN ENEENERHITHS

EAGIFARE R, FOV R E T AR FINAIE . RIME B LA 22 ST AR,
R B — i (HE, AN BT 7, RO HER% ™ ID DA
FPEZR0E. Ho%, H 1 A0 ik Gender (M) Frh i "Male" (53) Hi"Female" (&)
TFrEf, XA FERRAIR WA (label encoding). X &0 B, BN #s2% 2] KRS AL FREL
T

from import LabelEncoder

df = customers.copy()

encoder = LabelEncoder()

df['Gender'] = encoder.fit_transform(df['Gender'])
df.head()

Gender FILFEELF 1 £10:

CustomerlD Gender Age Annual Income (k$) Spending Score (1-100)

0 1 1 19 15 39
1 2 1 21 15 81
2 3 0 20 16 6
3 4 0 23 16 77
4 5 0o 31 17 40

FEMUER] S e FEWAMH B B8 o IR a8 RE 7 15 R 5 I TR SRR AR AR A £ 5
Rt

points = df.iloc[:, 1:5].values
inertias = []

for 1 in range(1, 10):
kmeans = KMeans(n_clusters=i1, random_state=0)
kmeans.fit(points)
inertias.append(kmeans.inertia_)

plt.plot(range(1, 10), inertias)

plt.xlabel('Number of Clusters')
plt.ylabel('Inertia')

RIS BB AW, (H 5 LT — D E BT
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GRS RN, FHIN—1 4N Cluster (91, fEH PRSP Y4 BC R B
(0~4) HJZEH]:

kmeans = KMeans(n_clusters=5, random_state=0)
kmeans.fit(points)

df['Cluster'] = kmeans.predict(points)

df.head()
A2
CustomerlD Gender Age Annual Income (k$) Spending Score (1-100) Cluster
0 1 1 19 15 39 0
1 2 1 21 15 81 4
2 3 0 20 16 6 0
3 4 0 23 16 77 4
4 5 0 31 17 40 0

BUE, BNCEA TENE SRR S, HZXEWREFAWR? ARB LD T 2 ik
N 2 73 BORKE, AE— Z4EEIth il tEml . S FIRAMTE R 8. HZ, TRk
PHEEAN IR ISP X BB B B SR P A . AN ARRD B — > DataFrame, 7EJ:
PREFEIER . TFEIMINSES, RIEE - DRF P ERER



results = pd.DataFrame(columns = ['Cluster', 'Average Age', 'Average Income',
'Average Spending Index', 'Number of Females',
'Number of Males'])

for i, center in enumerate(kmeans cluster centers_):

age = center[1] # HTER AR g
income = center[2] # i %L HIFIIIA
spend = center[3] # 5 0FIH A or AL

gdf = df[df['Cluster'] == 1]
females = gdf[gdf['Gender'] == 0].shape[0]
males = gdf[gdf['Cender'] == 1].shape[0]

results.loc[i] = ([i, age, income, spend, females, males])

results.head()

I T A

Cluster Average Average Average Number of Number of
Age Income Spending Index Females Males

0 0.0  45.217391 26.304348 20.913043 14.0 9.0
1 1.0  32.692308 86.538462 82.128205 21.0 18.0
2 20  43.088608 55291139 49.569620 46.0 330
3 3.0 40.666667 87.750000 17.583333 17.0 19.0
4 4.0 25.521739 26.304348 78.565217 14.0 9.0

FESEIEAL B, WORAT AT XSO L 9% 00 B BB AT 02 4, PR ik Bl — AL
(ARSI 7 LML AAR R R ? NI — mith Ak, AR B 20128 — il
P B iR P AR SR K IR R, (H AR S 5 RE AT RE 2 BON KSR 7 KRR
No BARLZE2M? 2 AR HbR?

mﬁFﬁT%/TE’JEﬁLE’JJﬁLﬁE &, HRmEH R BRAANRRERN CPYEER=25.5),
XL A A AT Ae e LR AN Bk . WERARETT AR, IR A TR IR
2P XL A RIS B

@kmeans HirexEHNREEE, BIHFEAEE—. HMMEHFREREER
(agglomerative clustering) Chttps://oreil.ly/zQpxZ), ELA7E E"Jﬁﬁﬁﬁ?& TR,
&4 DBSCAN (https:/oreil.ly/TanDh), ‘ERE&F2& “ BAMSHETZEERNTRERL T
%7 (density-based spatial clustering of applications with noise )o DBSCAN N E 0w &K
Ko, EIRReiR A HE IR RR AN A, XA TR E EE A Coutliers) —— 53
At B AN — B B 5 —— 1R . Scikit-Learn 7E L AgglomerativeClustering
(https://oreil.ly/7CztS) F1 DBSCAN Chttps://oreil.ly/D13gs) & rh$RAH 1 3 P b S35 (1) S



WA, RABARIER A= AE RN PRI BULR? Hs b, AR Al s .
FERFFUER B BLT, BUERIE FNUE KB 0, £ B M A RS b
HI k-means JRFLFMERE, MR (REHANHEE) ZBMRIL, EEFEREZEM
(EXIRER AN D) P E R DN AR RV = a3 3:0 11 1E BTN S P 12 P (11 ) s o K (B
PP sIN T RSN B S A I, DA DR AT — ELUT 1) Wl gl 2 RO AT 2R A o It T
B SIME A o Xt 2 R AR AL o7 ST R e Holk S5 I R i — AN ] 1

1.3 BB

T B A S RN I — D EE ) 50, ESRZHANTER] “HLaie o) AR, ]
BRI HIR B 2] (AR “AIREY 217 v, B IR AT DU 5 .
flan, EATRETIIN —2E(E M R 52 & BAVENE, B0 @i S 2L, 54,
EATRE AR R A B REAT I 2RI

IR AR FIHBA (regression models) F14r K5 M (classification
models). [FIVARER K H K2 T — N EBE LS R, Bl s R ENEUR A+ — DN ANER.
FHBC, 3 B 2 YN GREHE P e SR BR S Fitil— A 2600 . filan, EH RS =G
EHIE RIRVETER, BE AN TFERHEFRES L. ATEL D =K (binary
classification) A, FANRAMMuIRRMER, WX EEER. FEe—1M2 0k
(multiclass classification) M+ . HTBIRAAETRZGHH 10 M EF (0~9), Frbl—4
FHREF T HeAEE 10 1291,

B 1-7 Jo 1 AR B 22 SR, AR, AR — D x I y 2R A4 . fEATL,
HFs A x M4y, S8R5 TR AS 0 NSRS = f B -

3 b or-
' ) '8 A
A A A
AA‘ A A AAAAA
AL, A A‘ A
vy A A A A
A A :‘A A A
J A AA y ATAA T o O
AAAAA AAA A 0% ©
A Op
A AT A o O
“A OO o
A 0% Fo
) X ) X
K 1-7 [BlH 552k



FEXPIME DL, ReLas 2 IR T iZ m AU H A S — D PR R . (HIERAIA R E A
CEENLXAM R M, A AR B RN G — D HLER 2 T, b E o Rt —A4
HUAp

X IX AR AL, ATRMREE @ ST B R, AN R B L& 2] o RT [RlEAEA,

AT DAE — 2% 2 o B R4, R R T R O EE E I x T y (& 1-8). X T3k
B, AT DL — 25 4k, R = T R B I 4 T — — B R KR 2 e ar KL F
(classification boundary ) BRI FE (decision boundary). A S5, it H] W — /870 &
FELM) ET7I0E N J7, AT @ 2. 2 ISR =M%, 4T J7 1 s g H
FNMHIA .

EPE] a¥%
AA a,d,
u““’ A \Aant Lo
’ A A" o
v Sl LR O o
A & A .

y A AKAA y| ATAA L, 0O
A M A " 50
Varar 2.0 0

Ay »7-%0

A&‘AA ’ Ooo ¢

>
>

B 1-8 Bl A A AN B i 5t

B, Bt A B R kA 7. ENTERREGRZ K 1-9 IR, £E8, A
—RERRER x ANy EBRRER. AT, WA FERRER AR SEIMIR T, Bk, AT
(1 H FR A AL — R A R . X RRE R B B RE A e R 1 2 3] B

3 s
A, A 1 | A ]
A A p A A ‘AA
A Ap A
A A O, O
AA,OA
R Sy Ve
Ana a2 ©0%° o
&‘ :AAA °0 o
. X L x .




B 1-9 BLSEHE A A HdR e

Hul A2 B 8k, HhaREErr E. MALRA. B AP (Gradient-
Boosting Machine, GBM) F1SZ£F[A &L (Support Vector Machine, SVM)., HHiF£, H
ARAH, HATLLH T EEMS K. MERARFE NEIRRI R, HAE F 2l
KA 5 W b 2 ) B0 B A R A MR B o X A S R A R A A A

1.3.1 k-1G4B

B (] B B 22 S vk 2 — 2 k-4 (k-nearest neighbors) Chttps://oreil.ly/dPhKi). B
B, 2hE —HEPE A, VT DUEE R A B —ANET AU I SOR T AR RS o A T R[]
VAT R, AR ERE SRR xRy ARFRROE . IXEIRE SR E — N x, AT HINER y 2
fha, ATLAEER x BOEM n AL REEENIN yo WEE SRS, o BB 5
SR R R ) s T ) n AR, FRIR R IR B 2 . BN, BUE n=5, T HAE
BREEAL T, BFE =AM AER, A% e =M%, WE 1-10 .

K 1-10 H k-IT4BHE4T 7025

TR AN BRI BB 20 DA, fid TR R AR R SRS D
o fEE1-11 7, x BARER AR, y BIACEREN . BATHH A2 HEAT 10 M0
SRR A Z0EH . S, £x=10 BT, FROTEI y MiZk 2 b,



:

:

5
o
-

:

K 1-11 Fefr REER () 5 ITAEFRKKR

W 1-12 FiR, 8 n = 10 55 RN kAR5, ATRARH 10 MG R4 —— e
(1) x AAAR I x =100 X8 S y ABARISP3E N 94 838 AL, 1En=10 FIIEH T, k-
AR SEVETNE 10 SELIGHIFRT A MAEH 9 94 838 £ 70, RIEIHIMA A,



P ff i

:

:f B

B 1-12 H k-3m 481 7 =10 4T RHIH

FE k- ARSE P E I n AE LW 0GR AW . B 1-13 R 1 n = 5 I — R AF
M. HZXREEREE AR, BOYTAUERT y 9 98 713,



140000 9o
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120000
110000
E 100000 . ® ®
O
90000
— o0
80000 7
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70000
® o
60000 S
0.0 25 50 75 10.0 125 15.0 175 20.0
T{FEFBR

B 1-13 F k-1 48R n =5 #3847 314

MR TE O, BN ERBRE A — M5, (BB RA ) LMRHES] —— MUY
H x, FH x1v x2v x3 5% TUUREGHIE o 4B AR RIFES, HA 7 #fiE — ik
&%, ARG UM E PR B v, HP E AR IRPE B . 2 A R B A ] n] Ok R R
(https://oreil.ly/36K7A) . FL 2 0] DAl A, 875000 1 A P se (1) 2 0t 4 SR DTk 5K
MH, PJLLERRSE FRNRITA R, TARRBRIIN o ANEEE, XFE AR
1248)% (radius neighbors). AN, TLIREAEER 204, A ATTERNERS, Wik
T n NITARE IR B E NI A AN E, B R AR RN S H AR S
AR EHE 5, FEATTRE B AR g AT B e 26

1.3.2 {8 kB rE1T 2

Scikit-Learn  f 4% 4 A KNeighborsRegressor  (https://oreilly/feXD0)  F
KNeighborsClassifier (Chttps:/oreil.ly/807Uv) 12, FFBIIRMIA k-1E 40 2% > Bk I 4inl
VAR 4y SR, B B L H5 44 N RadiusNeighborsRegressor (Chttps:/oreil.ly/FP3wH) Al
RadiusNeighborsClassifier Chttps:/oreil.ly/glTfE) 135, #3242 M A LA EEEE N
ZH. FHKEE—MEH KNeighborsClassifier WTESFHHATZH0H T, ©AEH K2
FZARE (yuan) FEAEPEEE (https:/oreil ly/IpXFR) . ZEHRETE 150 MEAR, FAFE
ARE=ATEL G —A B AT HENNEE —ER KE, EREE. &



WA TEALEIG 00T, B R JE oK ——4MIn— > i AiRas: 0 ARF Setosa SREAE, 1 K
Versicolor & J8ft, 2 f{3& Virginica SR, Kl 1-14 &R TSR EG], HUH 71
M (Petal) FN=E)}r (Sepal) X .

setosa E%E versicolorsrz

virginicasr®

i,
\ ] y,

il 2R

1-14 & RAH R

N T ING— AL % I BROR X 7 5 T2 5 A I & B S R AE S M, B TE Jupyter
EilARH AT USRI R R, ImI— M E RS, HBRET AT,
import pandas as pd

from sklearn.datasets import load_iris

iris = load_iris()

df = pd.DataFrame(iris.data, columns=iris.feature_names)
df['class'] = iris.target

df['class name'] = iris.target_names[iris['target']]
df.head()

Tris 2004 46 /& Scikit B 1L MEASHE S22 — (https://oreil.ly/ BMQYL) . Xt A& A4 B
B Scikit ) load_iris H%C (https://oreil.ly/NmpjR) SRINET, WA NSNS ST
e G PN P N PR AW IO fnfa v F

sepal length sepal width petal length petal width class

class
(cm) (cm) (cm) (cm) name
0 5.1 35 14 0.2 0 setosa
1 49 3.0 14 0.2 0 setosa
2 47 3.2 1.3 0.2 0 setosa
3 4.6 3.1 1.5 0.2 0 setosa

4 5.0 3.6 1.4 0.2 0 setosa



FERTHAR RN a7 IR |, T 25 e g o o Mt 4. — M TR, —
AT KIREE, PR DUAT A I ZREdE Rk, 82 MR A Te 2] s g i
(EXCERCITR

SERF, Scikit [ train_test_split BA%L C(https:/oreilly/6TuKC) A] LAR %5 5t {d AR 45 &
() 5 Ry & — N4 . DU R IEAIHEST 80/20 20 E], I 80%MI4T FH T, 20%IK47 H
T

from import train_test_split

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(
iris.data, iris.target, test_size=0.2, random_state=0)

PUAE, x_train Al y_train BtA 120 ATREHLIEEE RIS AR, 1M x_test Al y_test A
PRI 3047 BARNT T Qb /N B SR U, 24T 80/20 43 HI2AR], AH I-I% A K3 4
kAT 80720 73#l. F T UNSRI B2, BB BHERG . CGFIE™ R antt, 1H—BoRi,

BTATE A BRI TR 2 B REAR ) . A T IR Bk 22, 76 47 B B ) i 2
IR (50 TN B AR SR 5, 80/20 & — M E BEES s

T RGP I B . 275 1 Scikit, X HF 2 JUTAY:
from import KNeighborsClassifier

model = KNeighborsClassifier()
model.fit(x_train, y_train)

N THE Scikit R EIEEHLES 2R IR, AT TR B A T Tk 2 o) BE ) — AN AT Sk .
B 28802 KNeighborsClassifier. #AJG, fERA LA fit, ARAE 35 HE,
PLSERT ERINZR. BT HA 120 77 IZREARE, BT LA ZRAR Pl B8 58 Bl

I J5 — R AE MBI B B o3 1 ORI 30 AT RSO R A B AR R A HERf 2 . 7E Scikit
XL AR score JTiRSE KN

model.score(x_test, y_test)

TEIXAMB T, score IR [\ 0.966667, IXEMRE M x_test HHRFIES AT HOI, F¥Ks Fil
PR y_test I SERRARZEREAT LA, BIAUE 97% M 8] A2 IEAA 1)

28R, BATZ P AN — APl Y, wE—/ B A AT . 7E Scikit /1, AT
SR predict JriRiAT IO . DL ER) TGN — MRS BACH Pl R K 5.6 JE
K, R 44 BAK, I 1.2 BOK, FER9E 0.4 HOK. 4553 0 fU3R Setosa & A, 114
K Versicolor & FEfE, 2 {3 Virginica 521t .

model.predict([[5.6, 4.4, 1.2, 0.4]])

ATLME — R predict Jriki R BT 2 AT . X mt & N A ErZ A “FIRIS)



R MAZBANFIRERE . ZIHER A — MREE TR SR SR . b H %
B AN PIFEREEAT I, LR B R R AMERISIER . A, TR R
70, XEWREBRTINE KN S.6 HK, BRI N44 K, TEIHCREDY 1.2 H0K,
FEMEDE FEN 0.4 BRI RRAEIR T REAE Setosa SR AE .

WIRAEANEE KNeighborsClassifier B ATREANEE R, A ZEBINA 5. 7] MR FHIX
FE4E E 4B JE 2 &
model = KNeighborsClassifier(n_neighbors=10)

W& n_neighbors = 10 XIRMPEATING CINZR) FHT 0. IZRAL RS2 B ? T
IG5 RATSIRR Tl 0 152 35 |l AR n_neighbors {H, A EATX 45 R AR .

KNeighborsClassifier RIPRISB L {EIRIE

k ITALA BN —FtE (lazy) 2%215800%, BONKES TAERETH predict B 5ERL
1, MARERH fit B 5Ek. F b, WHER B3, fENIZGR, BT AR—matEA
predict B FH Il LB Bl A, B2 A M A AMEEL. Ba, 1E
KNeighborsClassifier Y fit Jiikm, SEfrakAAt 4 F15?

REBIEN T, fit SENFFHE D X, XFE—K, predict PLJEHA D XTHAR
FEARHEATR &4, WMEEASER, 0% KNeighborsClassifier HWr — XA H
By, TEHEAT WO 5o R ES 713k . IR R AE TR I SR AR A i 1 e —— Bt 2 it
Km0, AEEEJUNERE.

Scikit-Learn F#E 7 75 T 6 & IR AT . BLA1E 3F £2 20 F HAVREE 1928 8 5 12 anfe] TAE

1, ATLE#EE GitHub 3 EARS . #lW1, 7£ GitHub I, KNeighborsClassifier
RadiusNeighborsClassifier HJUEACAS AT https://oreil.ly/mC4Rt.

EHCR A S R —— a8l . o RIEdE . B 3888 (classifier) BL[HHEE (regressor).
WA Fit K HAIEEIEM S, A score FIMNRAEHE A AR R . &Ja iR H
predict BT ——R R AE Scikit T R G KR RIS, HARAEH T
SRR 2/, SH BT E RGN (cleaning) FEF. Flln, W AT EMERA Bk
EIAT, BCE M EAREAT M LA bR 2 R1T . RS E ER Z2XHEMB 7, (H7E H a4
B, Fra SR e, T E AR, S5 R, AT B — DU




1.4 NG

HLAS 2 519 TREAERAE T AN A BRI T — R fifd ok 1) it ) 5 X5 9. MR 22 ST AR A A%
G AN SRR I AR O s, TR AR SR 22 S SV N 2Rl h i L B A . SR
B IR LR R OR A ANt B

KL IR AR TP —28, Horb, JEMUE 2 IR A2 A I8 i 5 R A
AVERZE ok B Bt . AT TR E AR RS RO o B o SRR U A A 25 A B dfs o
F2), UMEREATHI——®ln, #-—BE RS R Gk MBS 2R DLRRAR vk (el
VA i A o SR I e e, (Rl R P A 2 2R, T 2 A A T T 200

k-means FIJE—FAT OB B ) Bk, T k-2 AR — P ] BT A AR e B A S B
W (EARAEE) WS ) E R LA T B3 #7525 #ilan, Scikit-Learn ]
KNeighborsRegressor Z544 k-3 4l N A T [l )7 @, Tfj KNeighborsClassifier ¥ [ —35
AR T4 2 )

HELMEERFMAN kWA AN A g2, ROVEIRE S EE, 1 HAE &b
BARIAFH A . ERRE T S Z)G, N BRENRY, T 2a T
Fofd B A S . XSS 2 RS, EAERNHEE T SR T UMRAT RS
AP



== sy

%25 [O)ItEE
31 EHR, WBESIEI NP BRI R, FHAMEYER], [BEBER ] L
TUMEE L R, Flnm R e b=, FEEFEENSFEIN— N EEFm, BE
B EIAY B . FERH RN TE R (https://oreil.ly/pgs2a). HRATH TRk 0T ak #1l,
Bz HPED . RS W AL (Debt-To-Income, DTD) FHEEANME . (Loan-To-Value) 25728

EEIEEN . PRI 2 7] WA Bk BeE ORI 9 . B FLRR S8 T, el A 2R af 2 5 B ) L
H

>~No

R — AN [ AR, 75 B A 3 — R i ) g R A2 k. 1 &
T — MR = p A, B k AR I B0k, RS R AE ) R kR )
SRACHI R k-TAB B AT U T B, (B2 AR AT SR T I T e g i A2 ik
o HAth S S AR AL e A CE HE R AR

KRBT H R EEEE (AP 2EaH T 528, FHRSMmEE— REs, ff
F412)T Taxi and Limousine Commission (HFLZEFNZEALEF 4223 4D A AR 15 K il
FTEHH. Ao, ERER T X RV e R AT VPl ) SR 77, RN T — P E
(RIS HER R I EOR , FRASE XERAIE

2.1 Zf4ME)3

BT K-UT4R, L PE VAT B8 foe il 50K 52 SIS0k . BN AT R PR I B ROR el s Bt
UL, Bl R KB E —RAIE T . T EBeAR UL, 4T B E A R

y=mx+b

Hr, m Z2HELNRE, b RELS y MW E. B 1-11 RN TAEFE IR E R £k
IREALMEREIA . B 2-1 BR TG T HIE S — %A, 8T HAE 10 FL18HMTET
RIS, EEHZL LRI x = 10 SR, XEABELN Ly = 3984x + 60040, Ff x =
10 AR, BIAT T 437 9 99 880 £t
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TESFIR

K 2-1 tklEA

SRR APERNARAL I H bR o2& S AR T m A0 b AH . X — Ml — Nk FE R 58 B,
I FEMBGE I m A1 b WMETT IR, RE AT, BRWCERR SR

NTH—FBELME S — R A, 5 WK 2 il B /N — 2% (Ordinary Least
Squares, OLS) [A|)H Chttps://oreil.ly/n5x9). H TAE B REGAD s L2 [\ y T
FEEES T, SREMIRPE A, SRIEBR UL s ki 53 77 1% 2 (Mean Squared Error,
MSE). 14, XFREANER Bk AT~ 77 b B AT DLRT b A i PR B R IR EE RS . MRS, B R
m Al b LLg />~ — k) MSE, Jﬁcﬁﬂlﬂi}iﬁ HH| MSE 28K, XEATE e B Ak
I E A A T7 1R % m Al b X HSAHE, HEW KB — SR 51l Rl 2 2E M
MSE BRI 53 Chttps://oreil.ly/dnOhg) K 7 K — UIER A2 ik 2> m 1 b
HAT, RATME, K& TJLREEEDREA, OLS Bl —F HAME ) — R A

Scikit-Learn A V1 2 KA B AR @ 28l A B8, H A 45 LinearRegression 8
(https://oreil.ly/e8r8p) , & H ¥ T OLS. & A PolynomialFeatures 2K
Chttps://oreil.ly/s3rIN), E0K— 2% 2 Wi 4 A2 — S B S BB . v 1 II%k
—ANRVERNEAAY,  ACRS AT AR AL B TR N RE £

model = LinearRegression()
model.fit(x, y)



Scikit & $& it 7 M Ath 28 ¢ 81 9 2%, 5] 40 Ridge (https://oreil.ly/7I30N) Al Lasso
Chttps://oreil.ly/Fnj2v). AR IZREHE G 5 B 2 Coutliers), EATMMIEHAH 7. F1%:
Hrid, B RSE S HAMBUR A — BN EEE S SR AR A w2, BT AR R
TP, Ridge 1 Lasso ¥hn 7 IENI{L (regularization) Chttps://oreil.ly/x4Dt2). ‘& iEIL7E
SRR R R A, NI B R S5 R SR o AR BB SO o — A7 s el kR e
17, X R FRA AR A T R R AT 25 28 451 P 4 o

gLasso IS A — NS b o WA ZRER AR 2 LA (multicollinearity )
(https://oreil.ly/qQNDAO), BIPHAEEE 2 4 N R R EM IS, — DMEEA DS — A
=LA HER R AT N, R4 Lasso BEA Sk 200 2 4 (A H

ZHILANE R — DI TR, RS, MR —FHRE T TR RS EESE, 55
TRE VIR, WA B2 HILLNE. E2 055 E R EWE L2 i, FIms
BRI BRI

BAMEEEIFAR T AGERE (x My fED. Fsk b, BEH T EMSEN4EE. A1 8%
7 () BIRMERIAFR N )9 (simple linear regression), 1A MBI 2 548 &
——lan, xiv x2. x3HE——RILMERIANFRANZ CZE [ (multiple linear regression ).
WER— AR YR, 2B DU e HOBRAEE i . =4E8dEnasl A, [
Ay 2 VU o B8 A 4R 2R R A BUE B R PE o T B BOE BT 4E R R AR AR T e R
k.

W2, WHATHE — MEmgEREE LT E LR H? — AN EREHERS 7

(Principal Component Analysis, PCA) Chttps://oreil.ly/jzc37) F ¢ /3 AGBENLIT AR RN (¢-
distributed Stochastic Neighbor Embedding, #-SNE) (https://oreil.ly/6mbe6) ZEHA, H n 4
HERERD R 2 B 3 S, IXFEEL AT LA HIEA T, X AMAES 6 HAH. XM AAGE
WK, FRASERRREIE S, CLPCA A, TEOR B R AE 5 £E 90%
(A5 BRI, R E 8D 90%HIEHLIEAT W Wtk s UG BEAR, (HEZNAR. X
FEAERBFI T !

W AE BN 3D, PTRRAL e 4E O S 1) — AN T 3 AR R B X ] (pair plots, HFRA
B BHBE) Chttps://oreil.ly/kHiBd), ‘& fEAE S —4E B 2 hil o 4R B2 . 7EE 2-2 1)
Boxt e, AL T3 1 BAHENESEEEAEE (https://oreilly/TjQb3) 1= f K&
(sepal length) S{EMRK R (petal length). = Jy 56 (sepal width) S5TEHE%EE (petal
width) LR HARZHox0) .
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K 2-2 HoRAR R 2 18] 9% & K EC X P

f#i Ff] Seaborn [¥] pairplot Ei% Chttps:/oreil.ly/2T90S), I LR % 5 G it K. & 2-2
() B — A7 ARG R AT AR s

sns.pairplot(df)

Bt EIA A B T rr A B A i ok &, i AR AN 7, A R AR EDT Bt BoR
B2 P, BT =R R BEEAMSE . BT8R 3 B UFRIER, Jile2
P ST 1 PR A R RN 5 3 AR Y

LN RNARE — R 282 2 5k, XEWE M A KRR ESESE, N TREATINSH



B, m A p) R RAEE. Hx, k-IEAR—FMAESEMR IR, BB A
PR —NITEAME . WA D ARERSHNIC RS BIR EE? XEZEVH T
WASEAAR T FI A A E FEIH 1k (normalized) . F &\ A TE R, X BT
H— W EWRE IR G5 R A A — SN . 2 5 BN fH—14k, (HIE
BIRE], HARE—REREINGS BRSNS ——6ln, HdEEs—shas o~1 I,
MAER—FFEE 0~1000000 FIE——2 X LEBT R A HERR 2R FRAIK, B EA 1582 T01EIR
ST — M. CFEMENL (SVM) FIph & &L o ntt, H A S H B R R 2
It BIfER k-JT SRR, R AR — I B N RO I —— R Oy BAR 7 S FEA R B4
e, (HEENTER 7T R 5.

2.2 RKRH

BIAEAR B L tFEAURA RS, T RE RS — XX 214 (https://oreil.ly/pE6ED . 1E
HLEs2E 2T, WRIEM (decision tree) & — i [F] 72— &R 41 n] @R FiiN 25 S IR 25 4
KZ B E R X, FEXMIESL T, B i@ R i e 2 R e .

Kl 2-3 iR 1 Scikit BB — A RTINS T AE A PRACHE S5 S S IR g i o X AR 7 52
ROAEUE S R & —AMEIES CTAEERRD, 1 HIBRIEH IR ERR I N 3. (Hi, XA
LAY R BITE PRI IR E AR . FEARGIF, T—ANF 10 FLIBMART RIFEEH R
B =AY E, WAETRATR. BEE 10 HEIC, XARBAHTFE—HEER K-
T 4TS RN 28 : [a] V3 P 000 45 SR AH 248200

Years <=13.634
Years <=5.282 Years <=16.198

Years <= 4.966 Years <=8.354 Years <=15.235 Years <=18.840

[ $64.432 ][ $74,045 ] [ $87,684 ][ $100,632 ] [ $124,959 ][ $126,526 ] [ $132,847 ][ $140.000]

K 2-3 PR

AT T A 30 0 T B ERYE, M7 R GB35 mU R D AR B
XF TR AR UL, BTSSRI TR SRR ] U5 25 ) R AN R LR . R 4%
RSP IRLE T RAE s T E T R RCEAT IR o A B, 2k [ VAR ) iy Y 2 i
Beffy. En] LA I 2R B0 10 10L& SR SR8 . A BB, W SRESRA I — T 10
FRRBMAM—NG 13 FLEINNET, BB RRRERESR. R, Rk TR
PRI R 14 4, TMES RS BE 12.5 700 (B 2-4). R KA IR,



MABERZBREREH. EMRAFEERESRE, i FEORRE, FREZATS s
il
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T{EFIR

B 2-4 ph R SRR G 2 R By A Y

— H RSB I G R —— a2 UL, — EAE X AR —— gt T DA IS i S
B2, fEEAT A BN ZMAAdE? plan, A B 2-3 R SRR NERSET
13.634? AT AARER 10.000. 8.742 B Hofh — 287 ? Mix—mi ik, WRHHEERZ
ANRFIES, H A ROZAEE— AN 5 B3R — %12

T RS, T DL I 7 O N RERE AT YR 7 Csplitting) o 35 73 BEIEALE M)A A 0
— AR, T EEAR R D XA ARSI 2) PR KR a2 A
Lo BTN, BFRRIEFE—DFIRYFE——XF T K8k, & a2
REE “ 407 Gmpurity) s 5T \E W8R8, & A Be D R R B T £
(variance). 4 2Ra8)—Fh WA & & Gini (3EJE425) (https://oreil.ly/bCulx),
BREEL T — MR MEE IR 2 (misclassify) FIFEART o XT3, @S
SONEHF 7R ZA (sum of the squared error) B{4aXTiRZF (sum of absolute error). F
o, “URZE” (error) RARYRME SR S IN IE 2 TR 22 5 WRF 004 2 O 5 AAAR 4 S50
4h, JFEEIEH A N A, BRI Y A BOE AN R (Rt i IR BE A R 1D
FHIERE— 2 A K



F|  H  Scikit [  DecisionTreeRegressor X (https:/oreilly/jLyVQ) Al
DecisionTreeClassifier 2% Chttps://oreil.ly/Ylrq4), FRATATLAARS 7 {8 b iy 2 P sibt . 43
ANRERSLH T 3 4 1) CART (Classification and Regression Trees, 7325 [RIHM ) — A
A5 VE (https://oreil.ly/wQGjx), 11 HAEANFER 501V M TLAS A4 i 87 22 & b ifE i % —
Ao BASEHESCFFE max_depth. min_samples_split 1 min_samples_leaf XFEHIZEL,
DA PR R SR AR K o R A2 BRUE, W — PR SEAR mT DU T I 7 2.

model = DecisionTreeRegressor()
model.fit(x, y)

REWFEAESEAL . NSRRI LIS K (12— R ORI, AN R — i e
A BRI RRAE F A el R SR ) 2 AN 75 29— 46 (normalized) .

R — MRKRHIVE A ST L s i AL B A 2 1 B (0 A BE — e 4. FEsk b,
EATER KR EIFAROEIRE . H, EWa A6t M HR 2 AR K
A, AR DR O R T LSS IR R 2 — e XA ) A
Coverfitting) Chttps://oreil.ly/ycffk).

RAMREE Z T Ao IR LGRS AT 205K, BHAR EnT DS EI S8R . mThe
AEERARMER, EMRINZGESE ST R, ERZEE LAY (generalize) AE/IMLE
BIRE . 52, AR Z AT Wit B EAT IR, A=A AR . B 2-5 [k
SRR AE AR BR L ORISR T XA TARE IR B SRAT & . ERAL sy 7 s
T — AR AR, XHURE SRR R . AR BRI
—ANERA OB B AR RERE 1, (I SERERR Y, B ANEEORAMER, (H SR

LR
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K 2-5 PRI ZREE i A

PRSI, BT BRSSO iR R R, (3 A E NG EdE . 55— A7
2 RO BEALAR AR AR SRS 70 41

2.3 BEHLFFR

BEHLARAR (random forest) UM — NS (—MEGHEEAHILERD, FHRMEMF
Wokeds EDAFERT KNk, s 2-6 . @, SEERREELRIESE TRELIERNT
IR, 43 SRR T RER YT 4 I BENLIE FRAF o BT REARRR B7E A 5 i s 7 4R B kAT IR,
PRV A 2 51 Zp8inid T R B it & REERGEMSI MR, BT e, E
NFE RFEMHERIZATHN, XTGBTV 2. T2, Pl Zhid R vl 72
SCRFE BT EIFAT AL



w2 wn

=

Kl 2-6 BEMLARAK

KRS, AL IEIE R BT LA T [BIA 4532, Scikit 42
ff£ 7 RandomForestRegressor (https://oreil.ly/QwaN1) #F1 RandomForestClassifier
(https://oreil ly/xIXEp) ZF KRB . BN X HFE LT HEN S, Kb
n_estimators, E8E T BENLARI M FIEE (BRIL 100); max_depth, ‘&R 7 EEARM
MIEREE; LA max_samples, ‘EH48& 1 IZREGE - H T8 Lo =R 04T R LR B 2-7 J&
7N T 1E max_depth =3 fil max_samples = 0.5 (A W EER BIEHEE T 50%LL_EHAT)
G R, RandomForestRegressor X AN I LA BREHE L AL &4 Ol
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TESFRR

B 2-7 HBENLARMR G i 1 A

HI T SRR AR S B, P ARE LRt AR S B . R 2-7 8o 1 BENLAR AR I
il — LR £, (EEENLARMR AR 52 A e ARk Hid 42 HEAT A

2.4 BEREAHN

BEALARAMRUE B 7 iXFE— MR nTRMEVF 2 §9%% 2J 4% (weak learners) —— A £EA4< & AN
T TR TR 5 AR —— 25 5 R Y AR B AR AL o i ATLAR AR rh A A AFT— AR 7T DL R A
B I — R . BT ERSE —ik, g AT, eARRIAE S
AR o e B RO AR O A @B (ensemble modeling) B 4E & %~ >] (ensemble
learning), FEI&15S L https://oreil.ly/V9fqa.

F—FRIHE A BB TR E ST (gradient boosting) Chttps:/oreil.ly/dzOiH) . 1# H
BRI FR R E ML (Gradient-Boosting Machine, GBM). KZ %t GBM #f#i H vk
B, FRATA RS IX L GBM FRAEETR T3 (Gradient-Boosted Decision Tree, GBDT).
FIEEHLARM —FE, GBDT HILHEM RGN H2&, GBDT A& MNEHRMBEAL 1A 2
ML RFER, T —NME— D HUA K (dependent) RIS, 2R A - —
PRI R4 RN e 55— BRI SERE 0 Hit e 4R R AT B o B8 BRIV SRR 00 38 — AR DL S )
AP R 2 AT R, B = RO B R S T R 2 AT AR, DASRSEHE. A 1T IR



W, GBDT @i SRR KBTI N, TR A A AR &5 2R . e —k, &5
AR — L, X IE R INVE A (additive modeling) Chttps://oreil.ly/vyJyq) X—
ARABHIRST . KR E/R RBRIT BIBRE L, FOESAT R ER, BHEHAN.

GBDT 5 8 r ff f BR e SR 0 2 — AN 59 %% ) 4% . FH38 b, GBDT & {8 A vk S8 A Ak

(decision tree stumps), BIVRFEEA 1 FIPRZER (— AR B FPRASF5 50, WK 2-8 s
ENgRd R, R EROI SR EEE T E BAMERFME, AT TN — AN k. 2R
i, MWHEBME 2P, AT AR — 408 HARME R % (residuals), A E5— R Fil
WMo INEFEH WG, Wit eRESTHAN, NAER—HNME. KRG, HiXEEE

IR aT—HBE b, @i RS (bR BARME R 2 S AR A il — R R 2=, IR

SR R TN IR Be5R 72 o 0 n SR X AN RE (n 38N 100 BUE 2D, RAEN—

MEGHAL (ensemble modeD . A T HREFERLSEM AL & — N 55% 2] 4%, GBDT HLAYH 5&F

PR SRR ) 4 e LL— N2 3] % (learning rate), PURER'E AT 45 AN . 2] FE %

e MRE/NET, Bl 0.1, wTRAEAEA SEIL T GBM ISR A SR € .

2

T I

IEfBRYSE

BRI SRR RE—RHHE
ROTR RO AOTR

K] 2-8 BREESETHHL

Scikit ), #% 4% N  GradientBoostingRegressor  (https://oreil.ly/ZhSop)  H
GradientBoostingClassifier Chttps:/oreilly/ORIWS) 2K Bk E GBDT. {HiE,
WIRERAE T % GBDT W LAEEEE, wLAA Scikit ) DecisionTreeRegressor 2% [ CW i
—No 7 2-1 FARESSEIL T — AN 100 DMRERIBER GBDT, FEFN 7 —MF 10 fEL 5011
FEFF T A3

1 2-1 BEEEHRTFORF 5L B



learning_rate = 0.1 # “#2] %
n_trees = 100 # HRHTH (Y E
trees = [] # R AY (A4

# THEATE B PRE R EME
y_pred = np.array([y.mean()] * len(y))
baseline = y_pred

# fliEn_treestibt, FH3R I - —HA 15

# YR ZE RIS — AR

for 1 in range(n_trees):
error =y - y_pred
tree = DecisionTreeRegressor(max_depth=1, random_state=0)
tree.fit(x, error)
predictions = tree.predict(x)
y_pred = y_pred + (learning_rate * predictions)
trees.append(tree)

# HAx=10T00—1-y
y_pred = np.array([baseline[0]] * len(x))

for tree in trees:
y_pred = y_pred + (learning_rate * tree.predict([[10.0]]))

y_pred[0]

FEE 2-9 Jeff, ARG L — PRERAR B BT TSN AR S PREGE AR A o AR — A
595720 4%, HBETI PARAS R B4 B K-F o AR 2-1 BRI . 55957 ST i
RN T —N5Reg 248, A 10 FLEHFEF REFENIZA 99 082 HKITHIURA, X
AN AR R T 45 R — 2
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2-9 X Ll B R SRR AR L S T R S

GBDT " HI T [mlHAMI7 26, T HA2AESHUER . B 7L M AISC R RN, R0 B3
PEARIEAT AN, Rl 50 B GBDT AR th i 38 K.

A0 T & MR 3 BRI BE WL AR MK, GBDT R% & KAEE WM A& . 7 14F H
GradientBoostingRegressor fll GradientBoostingClassifier I, ZEfiRitfl& HI— A5k
FEfi H subsample Z ¥k Py Ik BARIE BB A HHESE, X KALT max_samples Z THEHLFR
WEER . B— N2 learning_rate ZHORMRLE IR, HEVAMEN 0.1,



2.5 THEEN

X R EAL (Support Vector Machine, SVM) W& ISIGES 5 Hil4T, {HA GBM
—iH2, EAMRE T Gt las = IR a ATy . B AT n] DO iy B 2R 1 i i e b A7 i Y
WA, HALS S EVENARE . A Wtk E S, DL TEA MHALRT A 5L e, &
TR — P %1075 (kernel tricks) B8 T BRI B SG In4E 2 I RCR . G
PERET, 16 m NEEE AR BRI n ANGEEE R BT RRETR 20 . N2 — AR
I o

B 2-10 22 i) — 44 R IR 2R BIANRE B — 2R 2R v o (HR, WSR3 —AN5E =4k, (%
WL ) SRR ) 2 A, T B O s A B 2 fH, WA EIFR, R4 T AL S
V2 A B — APl ATTSEIL 100% 285197 4 . 1X w2 SVM (1) TAEJR B, Wide
EHETEME R EEE b, BRI FIRE R, (HSER — AR SRR IR, T HE
1 Scikit #4T T KR &1L -

10 ... S

05 .

[ J
-1.0 . .
7 [ ]

-1.0 -05 00 05 10

K] 2-10 SZRFRIENL

IREMENEERH T2, e LA TR . Scikit $EHE 745X A B LR,
HA T 225 m B sve 28 (https://oreil ly/MWsSX) AT F - [8] U 1] L f) SVR 2K
(https://oreil.ly/YPvZa). FRATHIESE 5 EAT RIS, N, BEFHLES I %2]
e, R “SCRemENL” XA, R 2 RO R S FE .

2.6 EFAEREHENE

% 1w, HEM BRI, B LRI . SAh, T RLKRS
B L LA score Jiik, MIMATAERFIHER R BEATVE 0o LIS, AT DLEARE



RACETSUIN 7 T I AE B o P AN GRS AS[R] (10 B St AR BEAT IR 22, RO A U
i, EEVFRES EM A U EEE, HOFAEWE ERER bz (Rgh) ——RI
HERA ) Ao AT — MR, 3 AN RE e B A 2 HET -

TREIMZ 5 H Scikit ] train_test_split p&% Chttps:/oreil.ly/AkvO3) F— AR EE S
B — NGB A — ARG S . B2, UM a8l —AS MRS, A—E
REfS T score JIEFTIRIBII 4. B4, XD EBIREWET A2 X T [B TR
BRI, XA E B RRANFN . AAh, BEABE G D E VR %, 1
SRRV T 2 . IAE, ARFRATAE sRURHRISR T ## score S [RIAAR Y i [l () %
oy PARAT DA 4 SR IEA B A S Do

N T AE B AT AR AL E N R AR, TR EXT score IRBIEUERFIEFIFE BE IR 5E, T i—
AR SRR . A DA AR INER Scikit AN 5 EidE4E  (https://oreil.ly/mt7ch), Tl
(shuffle) FrATAT, FFHEHCAT 1000 1T

from import shuffle
from import fetch_california_housing

= fetch_california_housing(as_frame=True).frame

= shuffle(df, random_state=0)

= df.head(1000)
df . head()
ZHARELETIY S A MedIne (WNFALED) A1 MedHouseVal (5 =AMEFAIED 4, W
TEFR. XTI AEE, EENE, TEWE MR, (FHE b mE
ST MedHouseVal {H .

Medinc HouseAge AveRooms AveBedrms Population AveOccup Latitude Longitude MedHouseVal

14740 4.1518 220 5.663073 1.075472 1561.0  4.180593 32.58 -117.05 1.369
10101  5.7796 32.0 6.107226 0.927739 1296.0  3.020979 33.92 -117.97 2413
20566 4.3487 290 5.930712 1.026217 15540 2910112 38.65 -121.84 2.007

2670 245N 37.0 4.992958 1.316901 390.0 2.746479 33.20 -115.60 0.725
15709 5.0049 250 4.319261 1.039578 649.0 1.712401 37.79 -122.43 4.600

AT AR AR X Hit 2R 47 80720 #773, BIHT 80% HAHH Il 45— AN Z 1 [al AR 2 S T o 28
P, SRJE PRI AR 20% 80 AR AT IS, o HAER AT PR o)

from import LinearRegression
from import train_test_split

x = df.drop([ 'MedHouseval'], axis=1)

y = df['MedHouseval']

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, y, test_size=0.2,
random_state=0)

model = LinearRegression()
model.fit(x_train, y_train)
model.score(x_test, y_test)



HEARFIF, score IR[Al 0.5863, XM b J& i 12 R F R E 4 rh A 5 A0 4E 47 00 ) v
WRL2IN 59%. TFIE, HErEniE A e .

PAE AL 62, train_test split [ random state fi M 0 N 1, FKIBATACHS .

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, y, test_size=0.2,
random_state=1)

model = LinearRegression()
model.fit(x_train, y_train)
model.score(x_test, y_test)

X—K, score iR[E 0.6255. A4, FURIZEEWENE? ZAAF) TN HERFE 59%IE 2
63%? N4 score iR [AI AN ANIE] HAE 2

M train_test_split 7 BIEIELEMWIIT %, & 9 I E s L A I B s 4 B ML IE B AT .
random_state ZHUCNMULFE I BENLEE RS R A FE . B E RN ARIMFE, &
TTHMAA F AR R IGARR, WA RR SRR K. 248, WA SIEECEE
EH - EMES., HFESE, A train_test split HIBAHLIEE B33 SR A A Rh 118 £ 5o
i BRSEEDN, XM ] BEEOK

fil R TJT 258 XIS AIE (cross-validation) . 4y |38 XEGE— MR, 7 20 HR 4k 7 va
T (folds), WA 2-11 Fros. SHTARE W, (H5E4 A MEH B &8 W RS BE T
WRIE, RMERHAT 5 ik (AN T—R), BIRETHAFRT 80%5 LT IIIZk, HA
A1) 20% 8 a5 AT IR . RS, X EOEAT- P, AN XERUE . XA
score & [AI () B AT 5E,  DRAEX H (4R 73 77 A KRBUR . XN RO k 58 S5
iE (k-fold cross-validation).

A0 1 | Mt LIS

ixtt 2 (RN et - BIRTC IR

i3 I m g
it 4 BRI it R

Ll gk llER llER | IER

B 2-11 5 #7238 XEHIE

AE ISR B AR AR B . 5 A8 IRE, T BRI 5 k. IFHE R, X5
A UE /NS . A R AR AR/, BT BEAR DU RE VISR R



ATULE 5 AR RAIE, (BB IX R, BN Scikit 2 FEARM. R 34T X
ERE T A 7 — AT A0S :

cross_val_score(model, x, y, cv=5).mean()

FEARBIF, 22 XIGAIE (73 BUNAZAE 0.61 A7, 9T BT score J7ik A AL B MEZ
8] AIFAR PSSO EL, B RS B R R K — A SR R

BERAEAZ X AE 2 B A T Z SR, KN cross_val_score A HBINIRIIGR . SR,
cross_val_score VIZRHRAB I —A /A, A B AE . Fril, — B kR
P TR HERA R JS, AR T EAE T AT — X fit.

model.fit(x, y)

HE, XRRERBEANSIEEEES fit, MAREET I — DT EM0I%. XK
ER 53— L% AT AT A RN R R . I R 4R — TR AR /N, AN AL
FURAAER R A AL ZOR B I A I AR, BRAEE A 1 S SIS,
RA LT T TR S, L T OR B A B xR B AT YR AR A AT . AeME, BR
ARHIE 1 — MR RN ZRid R B SR, B A2 FOERITE & A 2 HEM .

iﬁﬁﬂ*%%%?ﬂlﬂ, AT S NG AR AT A A . X T KRR, W HEAT I/
WAy . BARSBOR, EX Bl = T I 7 3 sl A BUK .

Zah gl 7 AR R 6 AMBE A AT P43 5SS SRR, & [A] PE B R R4 7 T
BRI SR, B R W8 REL (coefficient of determination) Chttps://oreil ly/WIUHd),
A R 4340 (R-squared score), E{fEIFR R2. HRERFCEF &1 0~1 HIME CZATLAT
“CIEE7, RFAEREEN N, BARERRMUED, R AR R B &
RN 22 . AT DA X AR FRAR, W05 R2 00N 0.8, T4 R B E T 7
BINAZA 80%MIHERMA . R2 o &utiesr, HEAYgiBEnf . A HAh 7 2k & R AR AL
HERfR, HPp a5 /iR %Z (Mean Squared Error, MSE) FIFP#)4a%}7 2 (Mean Absolute
Error, MAE). XE¥7 RAEMHERTEE N A G E L, MRGHE - FHBEN. 5
TEHE TR E T . WTLAFE Scikit SCRY Chttps://oreil.ly/G3LUI) H iz 5 %2 3¢ T [A] AR bR Al
RICEAT T

XTI RIERIR YL, B score TPk TR BIE R e AR FATRAEL 3 BititE
AT AT HE B 2% 1) & e T s




2.7 EREIARTNZELE

BT, WRE-FHMAEAF TR, w2 MEKREZ —&, AN 22 ASKE 5
JREAT 2R KRBV I AR RE R AR L, REETE R — MBI
FIRAR X AN il AL, %5 7 Al AFERE b R 22 I A S PSR Al S22 9 . Dy AR IX AN o
FIN AL ARIT SR 2 7] 2 5 R 1R R 2 9 Bl Rl 2 — L Es 2 ST

EATINGR— AR, AR a7 — R A a2 — B egm—R L B R 2%
oSSR A28 B, THESEIEEN CSV X (https://oreil ly/qgx9X), & &l
B TAFH Jupyter 1AM H X FH Data 7 HxH . 285, AL ARG £ 4 4k
B LAY . ZHIRELE KL 55000 17, /& Kaggle 2570 “New York City Taxi Fare
Prediction” (AL HFLA 2 M) L 3E (https://oreil.ly/Dy9Ye) FTF i) — AN 5 K 1) Ho s £
T4 IR 70 A8 B A 75 ZLEAT A Y 2 & TAE——XAENLE = IR AT W X
THARRZOR UL,  WEEFNE & B &0 2 SR AATT 90%E835 5 2 [ [H]

import as

df = pd.read_csv('Data/taxi-fares.csv', parse_dates=['pickup_datetime'])
df.head()

R, XHEAMH read csv BB parse_dates S0l pickup _datetime %1 ef i) 4% R iR
#19 Python datetime %4 (https://oreil.ly/msqMQ). ACHD %t 45 Bl s :

key fare_amount pickup_datetime pickup_longitude pickup_latitude dropoff longitude dropoff latitude passenger_count
0 2014-06-15 17:11:00.000000107 7.0 2014-06-15 17:11:00+00:00 -73.995420 40.759662 -73.987607 40.751247 1
1 2011-03-14 22:43:00.00000095 49 2011-03-14 22:43:00+00:00 -73.993552 40.731110 -73.998497 40.737200 1
2 2011-02-14 15:14:00.00000067 6.1 2011-02-14 15:14:00+00:00 -73.972380 40.749527 -73.990638 40.745328 1
3 2009-10-29 11:29:00.00000040 6.9 2009-10-29 11:29:00+00:00 -73.973703 40.763542 -73.984253 40.758603 5
4 2011-07-02 10:38:00.00000028 105 2011-07-02 10:38:00+00:00 -73.921262 40.743615 -73.967383 40.765162 1

FATHAER AT E, BENERA: B EEMT RS (HadgZfr) ULk
BNE BAVEFIM RGP EH RS E —DNETE, Bonf 20T s N0
1, G20THRE N 2, DAtHE.

%matplotlib inline

import as
import as

sns.set()

sns.countplot(x=df[ 'passenger_count'])

A2
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1T UG T AN T 1 2 S, LM R DR RSN G & % SR B I0AT, IF

MEHRSE I key 5, BOANZIIRARE B —HE 2, RATVEE S REBI AT %

AL

df = df[df['passenger_count'] == 1]
df = df.drop(['key', 'passenger_count'], axis=1)
df.head()

IXAEHAE AR R RN T 38 233 47, T A BA R A) SR IE:

6

df.shape

WAE, f#H Pandas #J corr J7¥k (https://oreil.ly/BNX2X) SRR HHI AN & (INESE) Xt
fare_amount (ZE%%) FH(HUE AL .

corr_matrix = df.corr()
corr_matrix['fare_amount'].sort_values(ascending=False)

Byt A RN R

fare_amount 1.000000
dropoff_longitude 0.020438
pickup_longitude 0.015742
pickup_latitude -0.015915

dropoff_latitude -0.021711
Name: fare_amount, dtype: floaté4

R T HERIARINS NG KL EERRANK, B0 HMERKZIZEN.
B, SEERMMER, ENRMZMERAIRRNRKR, FOVENHRE TRAMEZ R, M
KHFEREARS LR

BUE, ARUBIEE R T BN 45 RAT T RRE W 1 4 10 Bl 1) — — AR s A 51
ETFSHOR . FATESE I — 251, $REST M it — A m—Kk (0= —, 1=FH,
PABLIRHE), ALl B4 (0~23), DARITHERE (ELBRE, mARSEPr T3,

Az SEHD. N TR, XBAUS BN 2 BT AR TR AR, PRI R DL 2 4t 2



M HER 2

from math import sqrt

for 1, row in df.iterrows():
dt = row['pickup_datetime']
df.at[i, 'day_of_week'] = dt.weekday()
df.at[i, 'pickup_time'] = dt.hour
x = (row[ 'dropoff_longitude'] - row['pickup_longitude']) * 54.6
y = (row['dropoff_latitude'] - row['pickup_latitude']) * 69.0
distance = sqrt(x**2 + y**2)
df.at[1, 'distance'] = distance

df.head()
ARFTAZNHE T E, B LR E A IR G SC 41 -
df .drop(columns=['pickup_datetime', 'pickup_longitude', 'pickup_latitude',

'dropoff_longitude', 'dropoff_latitude'], inplace=True)
df.head()

FHH corr JiiER A — T A

corr_matrix = df.corr()
corr_matrix['fare_amount'].sort_values(ascending=False)

TR PR AN TR 3 Z AT AR AT AR S A AR OG- DL IE A BV BE AR 9 AT 4

df.describe()

Bt S5 R UR PR

fare_amount day _of week pickup_time distance

count 38233.000000 38233.000000 38233.000000 38233.000000

mean 11.214115 2.951534 13.387989 12.018397
std 9.703149 1.932809 6.446519 217.357022
min -22.100000 0.000000 0.000000 0.000000
25% 6.000000 1.000000 9.000000 0.762116
50% 8.500000 3.000000 14.000000 1331326
75% 12.500000 5.000000 19.000000 2402226
max 256.000000 6.000000 23.000000 4923.837280

R A R, TR R R L B G R Bl 2 .

FFXT 2 B M B AT A PR PR R i B 2 . SRS, KIS AT corr

df = df[(df['distance'] > 1.0) & (df['distance'] < 10.0)]
df = df[(df['fare_amount'] > 0.0) & (df['fare_amount'] < 50.0)]

corr_matrix = df.corr()
corr_matrix['fare_amount'].sort_values(ascending=False)

N,
N

H R 423



o 45 R U0 R TR -

fare_amount 1.000000
distance 0.851913
day_of_week  -0.003570
pickup_time -0.023085
Name: fare_amount, dtype: float64

REEKIFZ 71 KM (85%) AR T G BE MR . — Ja b AR — R A —
R LR B 54 P Z AR TEATIARARSS o (B2, XIFAARE, BINITEEE SR e
AT L Z AR EBAVRE XS], KDy 8] A = A 3T 22 23 53 B AT RE
i B R, BE R IR 5 AR OURT BE S NN AR 5 RIS DL, IXEEHR
HHEA.

BUE, ZRHMRIIZE— DRI 7o bR ZR =M AR R E 5%, #E W — R R
HERRIL S, IR A )RR AT R AER A . ST AL Bl AR LT 4

from import LinearRegression
from import cross_val_score

x = df.drop(['fare_amount'], axis=1)

y = df['fare_amount']

model = LinearRegression()

cross val score(model, x, y, cv=5).mean()

BB NE— DN EIESE 2R RandomForestRegressor, &HEEHIUERIFRIT. Z iiiHid, BE
MUARM AR E SR 2 AN G, FEXT A I 25 SR AT 13 SR bl v 1l

from import RandomForestRegressor

model = RandomForestRegressor(random_state=0)
cross_val_score(model, x, y, cv=5).mean()

B i— F GradientBoostingRegressor. HfiFEHE AN Z BRI, FERRM B U125
HB AN T AMEE T — RR AR P R 2

from import GradientBoostingRegressor

model = GradientBoostingRegressor(random_state=0)
cross_val_score(model, x, y, cv=5).mean()

HT GradientBoostingRegressor j=E [ w58 M IRIEYE RE A LAFRATT A0
EXRIGE, W HR:

model. fit(x, y)

B i, RGBS — X Pl . 5%, b — TR T4 5 ST EHRIT 2 KEFES
DS, T LKA EH4I1K) DataFrame 45 7 fit /7, FTLAIIERA predict 1435
F ol NumPy 341, IABHAR Scikit 2B — A5, Kk, RIOISCAMA—

DataFrame:



model.predict(pd.DataFrame({ 'day_of_week': [4], 'pickup_time': [17],
'distance': [2.0] }))

RJETRIN—RJE HN) R 5 M2 FEERE 2

model.predict(pd.DataFrame({ 'day_of_week': [5], 'pickup_time': [17],

'distance': [2.0] 1))
RIS BTN TR A R — R R T A0 9 R B s e IR Y T HEck B AL TR AL
EFRAMEH? IEFHELT, AN RSN T2,

2.8 NG

[ RS R A M 2 SO, T P B S5 R, BT 2 3 e T AR e ) 5
FAFELUR LA

LRPERNA: RN R BRI G N B R A

R A ORI R — R A Y i RER T 45 2R

BEALARAR: 5] 22N BSL AR DR SR 0 B AT e, i 0L — & etk
BEEESETHHL: (] 22 BRACHIR SR, A RRAR AT b — ARt P R 22 AT A
SCFFIA ML RIS AR IR Bl AT @A, (B0 i 4 1m0 ] o A ] 2y
TG OB 7E i 4 2 ] v BRVF RE LR 0

Scikit ##id LinearRegression. RandomForestRegressor Fll GradientBoostingRegressor %5

IR T I DU At 3 SR (R T SC B

EAL PR R R AR A AR R? 0L MO BRE R . BIlE R 0~1 1
fH. BrrlloR, AR . WEOR B3, e BRI AR S A RT o A (R R AR (14
JiZge MF/NREER SR, AT RIS Ik T INZRAI B, ke X
BAEREMEARXT R? DECEA(E L, o k FrEXTRIRIEAT k RIIZR, BRCHS AR D7 5k 73
Hate.

LS A Be SR AR AR IR LAY, 2 — D e A B T LR ) o AR AL A= 2 1
TREARHIRAE, IR h B R E 2 A R HE R R, BCE RRAAEAE ] —
AR TT S FEAE I SRR T TR A B R R A R . 51— N IMgo R A SRR IE AL R 22 2
A7 T IE S ETEE €A EER

[l ARE R FE LA 5 2] TR AR L, (B SRR T8 W 58 3 SR EI 2 8RR, e o —Fib
SSERISE I B RS, T H B DR R A 5 N A AR



== sy yedston

E I35 pEiEs
F—EAEHIMLEE S IRAE T S AR R, RE A TR UL A s e T
FTZEHRH . PIEAERTRMEE SR, WA RTINS E ., &, TR HEARKEh &
MR FERE T . FEEEER SR, BN B4R, BluEH R 2B
VEMERT, B—NFE R FERACRIA 7B,

SRR EEAA R ZBEY (binary classification models), A H A BRI AT gEY 45
R 2K FA (multiclass classification models), HH-H PR DL LAl ERIZE R . FEIX P FR
THOLT, BAE S NI — AN — ], BT U AARSE (class labeD o A KW
A2 2 2573 258 (multilabel classification models), ‘& fL R — M A4 N JL2E. i,
TR — AN SR BE R NS 22 ST RS0, R FE R MR S0 A FIBALE R T — /N A
J& TAEAT— N AT e 290

AR BT 038 B 9T el VAR 8 R 43 A At FH T4 SR A . B,V 22 SRR IRl AR ) o
SVEERIREIE T 70 AL . Bl AN 53 28 2 1) ) — > SE BT X 1) A2 G 4n] B — MBS () o
W2 (accuracy)o AT RBAIRYL, WA R SBUXFEMARTE. BOMAZ 12 K= B
IR bR, B WK B % (precision) A [l % (recall) . 5§ 5% & (specificity) v &R 8 &
(sensitivity) F1 F1 1977055, Jh [ AR ER P FRBA, REEZ — e 285 P HER 2 4684r,
P IS, RN, FIE NIz H R — A G,

%1 BERNE (yuan) BAEZRECEER T D2 0E00 1. IAERAREN L85
ARHEBT, HERNRAZFERN 5 JEIF G 2R (logistic regression). 1%
Sk & T KA

3.1 ZEEIA

AU Z 2 GFHRE T 2K . 55 2 BIHE 7 RN . BEALARARRIRE BEER T L (GBMD
A0 AT R[] )R T U R s O A . XSV T K W R . Scikit BLE T
DecisionTreeClassifier Chttps://oreil ly/8N6MG) N RandomForestClassifier

(https://oreil.ly/3mNhv) F GradientBoostingClassifier Chttps://oreil.ly/ilXW4) £k
IR HERS . %5 1 A Scikit Y] KNeighborsClassifier 25 (https:/oreil.ly/zdDCH) #)
BT A=, JEH] k-1 AR S B

XA B D) B, EATE A 2 LA IR A . (B2, RIRATI
RERZ — &8 FIH Chttps://oreil.ly/o5rBl), ‘BT84, FERNHBME AT,
188 L — A€ RS TP T Be 2R s — AN ER . filan, B vl el —
FEARF MBS 10%HIHLRIT R T-2550 0, 90%MIHLRAT R T-285] 1. EXMIEN T, Z4H
[E] 2 FRZAE ARG B T2 1. BARIIXAS 47, (HZ 4R Bl A58 br o —Fh oy R0, T



FEENASEE . BRI H A QU B VARERY, T 2 XL AT B A DUE i AR A EAT 732

PLEE 3-1 BOBCHE o), A8 TmANES: 0 G Al 1 (). BAURK x #iRR
FNN—TIE R AL /N, Ty #iR R FilEd (D AR (0). 3 AVEE x
=03 x=10FEEA, Z05NTEEx=5%x=15KUHEN. EXMHBLT, TkikFE—
M x HEHERRAN A TE, BN EANEEE x =53 x = 10 ZHHFME. (FE—%
MHL, —HRALAN, H— U REELS, BEERARME. HE2, 5840 lE—%ih
&, HE—A x, BoniZox WA T 1 R, ME x KR, AR 1 GE
) WA 0 CRiE) MR B SR, NZTUESE, Wil x=2, Baixs)E
T2 1 FIRERAR] 5%, Hi2E, R x =10, A KL 76%MMEE T 250 1. i an$it
PRIEFEHG XA AL I R A, IR SR E R4 A, RN E RS A g
PN ED

1.0

08

o
o

XRIREF B 1R9HREE
o
s

0.2

00 ® 00 O 00®N 00

0 2 4 6 8 10 12 14
X

K 3-1 #HgRIH

K 3-1 A2k 2 — 2% sigmoid (S ) HhZk. ‘©#2 T AT logistic %L (HFR N logit
BRI (https://oreilly/tZTvE), fEGFEHCEMEH 1L T4FE. 0T 28 EIH, %R
B HXAEE X Hodr, x Z2%ANE, m A b RAEVIZRIHE 2 I 25

1

| 4 ¢ (mx+b)

RARERIE R T R RIE XA TR . REERFRE, H e IR
I R A [ A ) 7 R

AR IR JA 57 3] SR logistic BRELE — MR ML, TRRAS I y ELVE RS0 e
BAT R CEHATEMBEARE (AMUGE x, A xi x2v x5, 55D, 54k, €k



Re—MSHEA 25, ROV E FHIIZREEE R m A0 b W e . B o4k i et
/e — PS4, M Scikit-Learn SXAER R ARAETE . Scikit RV — b Dy BR i 4 17
Broyden-Fletcher-Goldfarb-Shanno (L-BFGS) EUE A FIZE (https:/oreil.ly/hhJw0), {H
W R AL TV . I —38, IX 2 Scikit FEHLAR S S a2 WO R N 2 — . Xt
TLRPERNABR UL, MUNGREE A v 55 m A0 b FEASHE, (S T2 48 A 455 Y Sk i gl bk
BAET, BEAHWBR “SFFmMEN” X E R RS E R,

Scikit ] LogisticRegression & Chttps://oreil.ly/wpwGs) % T I 4R [0l 1L, [ X
AN, IR AT 4 (BB gl m] AR T A f B

model = LogisticRegression()
model.fit(x, vy)

— HAERIYIZR 5, T LA B predict 7ok NN B T2, sUE WA
) predict_proba J7VERIKAF R LSRR T8 — KR R NE 3-1 RS
%7 —A> LogisticRegression %Y, FAF2 LLTFEA) AT LTI x = 10 X RIFFZFE] 1 L2
0:

predicted_class = model.predict([[10.0]])[@]

print(predicted_class) # fiii1

DU A SR 1O BRSSO S A -

predicted_probabilities = model.predict_proba([[10.0]])[0]
print(f'Class 0: {predicted_probabilities[0]}') # 0.23508543966167028
print(f'Class 1: {predicted_probabilities[1]}') # 0.7649145603383297

Scikit i fLH% LogisticRegressionCV 2 (https://oreil.ly/EPjhD), FH-T-illZk B A B 28 W&

UEDRER AR M AR (58 2 B O@ M A b . A AN ZR S [ R4, B
NEAMER 5 PrRIINGR— AN E] A .

model = LogisticRegressionCV(cv=5)
model.fit(x, y)

MAEAR BB, BRI —Fh 2R 5, (HEWA LT 203K, AT REN T
W] BULE, R EAE MR ML R, B AN logistic PRECKE
AT BT AN SR AORE SR o XA, AT DU AR U A — A A PR e PR B

3.2 SRBBNEREEE

A DU AR Bl A 70— e ) ik R A 7 SR R (a3, B TR IR score T7idke T



KA, score IRFIEFHM: (True Positive, TP) FIE[HM: (True Negative, TN) V2 Flfx
DAFEA @5 Bilhn, B MHAEORE G FE 10 DMPEEEREAS (I 1 B FEAD AT 10 ANBATEREAR

CEA O HIFEAD, HAF 8 MNBHEEREAF 7 AP ML AR B AR IERIR A, BA1E w2
(8+7)/20, B(F# 0.75. XA BPEFRNB I HERZE 7330 (accuracy score).

A HAYF 2 715K R 7y, BRI —Fhfh i A i, A4 SR T-4T S an {5
A BARRIE AR IEA T E AR E . AR, AT E A 7 OB RS A 2
AR (https://oreil.ly/YIwCM ).

® IR (Precision): X PHM:E: DAEBHM: SR A7 4802 A,
® A (Recall): FPHMEZR LEFH M S5 BT A0

MARR L, e 2RI E CREARSEHR TN —> 1 B0 BT 1550, 44 1m0 s
o PR R A R T 14> O I AR 73 ok A B B -

3-2 ] TR — X MR EINGR— MR X 2 Jb i RE B R A R R . O T IE,
PREEAE 7 =k Ak BE EEA = kg R B . b, RBZEE R 2K T IR ALRRE A,
(RS R I 5K R EUR 7 KON Ab BRI, WLHEFT/R . fEXFME O, BEALRIAb K
RERIRETZN 50%, PRUNFERERL - b RE i Y5k ¥, sehr AA M k2 uikag. H2,
HIEZJE 67%, PIBRNIER AN 7 =K IbHAE IR A rh i iy ak . FRATTAT DU A MEHE R 1 %
MAMZ: grEEWARME AT (positive prediction) H Z i, & BT
HER R FHPEFEAS (positive samples) FIRE /1. X ] DLl — AR 10 A & TRl —
N3, FRONFL 73080 (PN F 4330 (https://oreil.ly/qGnRO ).

XL AREIRA S IbIRAE
K] 3-2 IR (precision) A AR (recall) KEE - REEMHERZE (accuracy)

VR R, IR ——PTKRR Y, R (BUER: FOUNIE, ShRENIED. HPIHE
LS FAS. SPREATO. BRI CBOEG]: BUNIE, SRRSO AP GBS B
56 SRRAIE) S, WO E T AL



Scikit # it 1 — L8 5 B o& Bk F B AT SR EL 7> K48 Ax, 1 W1 precision_score
(https://oreil.ly/2x7yM) . recall_score  (https://oreil.ly/xp7tO) 1  fl1_score
(https://oreil ly/fUu9A) o« L AK N 7% B kG i 2230 & A [0l &, ZHL TR B 14 (False

Positives, FP) HIAFIE M (False Negatives, FN)D AN T8 &0 2448 BH 14 1 &

KRN, AR SR ——fn, AR CPRE” R R MR R Dy B A

ey BB A T R AR ) L BRI A TN WS4, AN S — B SER) (ATRE R B

1) R BB AR BLIR AR S e e AR, ARBIPE R AR s, s A m R, —A

IRTFIF e Al AL A8 2% S AE X AR IR (MRD 35PN . R Ry

—MERBAVESE R N IE L B, WAL N A TR e VR AR O R .

EEHIMRIMACIR AR
B R 5 il BT BB S IR, BRI RN 1

ORI — BB S, AT AR DA i ) AE AR RE R BRI . O T R
XA, [T AR B A b DX R A B 2 T B0 A B AR AR Sk o BLFE APk RS BT
—NEURG, KRR B IR B, IR T — N RS R SR B IR AR
FEME bR, TAGE N DA B AR A DLW b B b e . R B — M s
F, MHNTERE (AD R AR g — kT 2 5 & ek, i H 75 2 e
AR, POV RAEAEN "

BERREE S TS Azure RS, DUBR— AN im B m A oL 7 22, 10 H e BRI Power
BI RIEAT AT MAL . BOGERIV 1L AT IEZE A E  (https://oreil.ly/Q8Bwb ).

MR FEIEE . AR F1 280EH T =R U RZ BN, o F— M ahrfUda i
T s, O E B ERFE (Receiver Operating Characteristic, ROC) Hli £k

(https://oreil.ly/BDvv9), ‘B %] | A [FIMEZE BIE A BHYEZE (True-Positive Rate, TPR)
L5 FHYE# (False-Positive Rate, FPR). & 3-3 JE/x T —27fl ROC 4. —2ME T A
AR E A B LR A BAE 50% K 18] 2 IERAIR, XHT o088 kil, XM
B dhdeim e Fmah, BAHURMER . BRREXEFE ML T (Area
Under the Curve, AUC 5 ROC AUC) {E N s HEfZ 1 A dEbr. Scikit 2t 7 — 44
RocCurveDisplay (https://oreil.ly/mJePr) [#] 28 5k £: #] ROC #i &, L& — 1% A
roc_auc_score Chttps://oreil.ly/ryuxL) HJERECRIKEL ROC AUC 734, XAk H0R A1 5
B2 0.0 2] 1.0 WfH. ¥olim, BEAUEER .

NT VAL BRI HE R AR, 10 S — M7 A 2 VR L FE (confusion matrix)
(https://oreil ly/YXADc), WIE 3-4Firr. EEHT 0B MEZ 0, NEANENER T
BAAENMK P RN EARG R, ZBR Y EKRX 75 8B (masked) A =
(unmasked) FJHEIFBEME . 78R8 SBRHAEGE, BAE 85 IhE 78 JE IEFM .
MAE 7R A8 BB N BT EE I, 58 A 41 IRIERA . Scikit $2fit 7 — M RIRER
F£ H  confusion_matrix B& %0 (https:/oreilly/U4JBb) . & #& & 7 — 4




ConfusionMatrixDisplay 2% (https:/oreilly/CLnP2) , F 1 45 4 & from_estimator
(https://oreil.ly/2XdMZ) #1 from_predictions Chttps://oreil.ly/6sXhx) /5% T2 &
.

—y
o

|—’_'_'_

o o o
ES o o™

True Positive Rate (Positive label: 1)
o
[N

—— LogisticRegression (AUC = 0.88)

o
o

0.0 0.2 04 0.6 0.8 1.0
False Positive Rate (Positive label: 1)

B 3-3 BUCEBRAERFE (ROC) i £k

Masked

True label

Unmasked

o
9]
X~
wn
o]
=

Unmasked

Predicted label

Kl 3-4 JRIEHE

g WA T BARAS 2R 4 ] Scikit ) plot_confusion_matrix BREUR B RIEEHEM. H
Hi, H Scikit 1.0 5] A\ ff) ConfusionMatrixDisplay A" & A& pl VB ¥ %0 BE i 1E i 5 2o
plot_confusion_matrix FUTIH47E 1.2 WA o M2 A il B

FE TR 0 SRR AL B HE B R, fR BT RE A8 B LA R TR I8 R MU R R R




(https://oreil.ly/EhfoW) 2§, H A, REE (sensitivity) 5H[FEIZ 584 —5, FrlL Scikit
WA AR BT 5. KRR E (specificity) AEFXFIAME () B0 A R B 1
(I Eop A m e, T8 5 H B R DR YAV B P E S Fi . Scikit A
ML ITRRECR I ERr . B2, AfCl@d A recall_score REEFASZIL, H
pos_label Z¥(#85E 0 (1fidE 1) ZPFHMEAFRZ (positive label) BRI A,

recall_score(y_test, y_predicted, pos_label=0)

FABEE ARy 57 FEAE 25 IR O & v e W o (B VRTE R AR AT, BESRAE [a] [ i )
PRGN 25 ROIANE . AR GRS, ARG R R R G T LR A 2 K2
(FEEAEHEHMIRAT I B 2 R0 H SIS ) B 52 RIS U F) Ry S o —— 1l 2 A )
FERBIFAPEREAR G 2 e 55— T5iH, REBERRS 7 RAG I Z R ARG Ve,
LA Z KA IERIN . XA X, (B R WER RO — MR A I R BE &
ERHCEERR RER ), B R AR EAKEEZ T E B DA RAHE (R
FE), MAREAXAHRELET .

3.3 RUE

MLES 5 2] MBI F 4R (patterns) o & A0 HUFEAER . 2811, WF2 BRI A B
TEFRERY] . X B "male " fl "female", BE "red". "green"Al"blue"%%.
B B2 FO X e BN 9 25 {E (categorical values) , ¥ & &A1 1) 5 #x N 4 2L 51
(categorical columns). L& ] AREELHACHE 73 R0 . BAEMBRB P EAT, LAtk e
{NEEE DL

A PIRRAT FIBOR ] LR 73 R 5 WO U . — MR hr2egwiY (label encoding), 55 1 E )
K-means REH 7 O M EHEIR TRDMEAR . PR o K E B HovBH. Rk—71
A=AME—E, ARSI EATEHy 0. 1 F 2. N THESE, HTE Jupyter EiLAH
1247 LU MR

import as

from s 19 import LabelEncoder

data = [[10, 'red'], [20, 'blue'], [12, 'red'], [16, 'green'], [22, 'blue']]
df = pd.DataFrame(data, columns=['Length', 'Color'])

encoder = LabelEncoder()
df['Color'] = encoder.fit_transform(df['Color'])
df.head()

IR T —A> DataFrame, & —/N%N Length B F A —/> %N Color B4
Flo S RBPEE = ANARFRIR S AE . T A2 DR BRI T



Length Color

0 10 red
1 20  blue
2 12 red
3 16 green
4 22 blue

NTH A2 f# H Scikit [f) LabelEncoder 25Xt Color 1) At (ME HEAT bR gm il o AL T
Length Color

0 10 2
1 20 0
2 12 2
3 16 1
4 22 0

S I B BHE A2 0T DA SR INZRL#8 22 IR AL . R gm il i Bt 2 AR g . vl DA g i 23 1)
classes_JEPEF BRI KA — N B ITHIER.

RN T FAE LN EE, 73— BT 2 MRS (one-hot encoding, BFK—(iH
M), €N RHI R A ME AR AR I — 3, IR IR Ee g AD A1 R e 1 A
0. P ZwAg ] LLiE L Scikit ) OneHotEncoder 2% (https://oreil.ly/fkDgF) Bl 7E — 4
Pandas DataFrame i i get_dummies Chttps://oreil.ly/hgMPs) ##47T. FHliE R T W] F )5
o

data = [[10, 'red'], [20, 'blue'], [12, 'red'], [16, 'green'], [22, 'blue']]

df = pd.DataFrame(data, columns=['Length', 'Color'])

df = pd.get_dummies(df, columns=['Color'])

df.head()
N4
Length Color_blue Color_green Color_red
0 10 0 0 1
1 20 1 0 0
2 12 0 0 1
3 16 0 1 0
4 22 1 0 0



A2 2 i AN A 2 R A48 T T [l U ) RBUR 23 S e e AR 1 4B, B RN AZ A P — A2
ORI, BRSO IR B T AN AR i . BT RS E IR T T AR
MR, 15 ERE S E AR L AR B 2 ——fi 40, "red" (2) Hi"blue" (0)
WEE., HJrH, ARSI AARCRE . B MBS AT S RSB 224G, TG
M EON R MR EIE I — 51, X+ — N EE REdEE, WRer— D2 RAha 85T
AMEEH, AR REITHONFZOBZ.

HURS 5 ST TR 1 A A AR /D 52 B URIE PRI G A T IR IO FEM . IRAFH BEIE, A TCiik %
MG, SRR WREREATEE, A4 AT PARIN X B gt AT iRy s e,
FEAEUIZR T HLas = > B ) b AR s

3.4 Z4Hr3

—Jr2K 4% (binary classifiers) a2 FH 7 FR25 B HEAT I G0 I B 2 I B . 0 AR
7 (negativeclass), 11CFEFH M) (positive class). ‘BT H AN AL 0 F 1. EATE
ZEie T B TR —FNMMZE, RS HMAB g, g, —XEH AR
W, RAEREEDH 99%KHEE I — 258 5 B A RVEEREN T, AHEZL 5.
FEIRXAIGOLT, A TR MR Bl e i 1) SR 2 T B A

N T HYRE TR H AN AR T =0 KK —Y), 1EIRATA Scikit A 2 iy 4

B WA, BoR TGRSR RS AMER, T — N EIERE
Mb ] R,

3.4.1 WRIBRRESRZHITOHE

L2 S F A AR 2 — R e w SHHE S (https:/oreil ly/JtxIV), B/ EH KT
HHARM e SRENE S, BN SEF, W N iEBRATHZHE FE WA
BEEN N R, BERBATRBREIEA E — A REMMER . FRMEN A CGLE
i, ERMEE ZSEMD MIRTER N, TIAR At i A LS

F—DR N EEIRSE (https://oreil.ly/vMnPD), FERHEHIF] Jupyter il AFIEH X T
Data T H3x. RJGEEICA T U FCRRINB SR L, Ao — T ERNNE:

import as

df = pd.read_csv('Data/titanic.csv')
df.head()

RSk



Passengerld Survived Pclass Name Sex Age SibSp Parch Ticket Fare Cabin Embarked

0 A 0 3 Braund, Mr. Owen Harris male 22.0 1 0 A/5 21171 7.2500 NaN S
1 2 1 1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Briggs Th.. female 38.0 1 0 PC 17599 71.2833 85 C
2 3 1 3 Heikkinen, Miss. Laina female 26.0 0 0 STON/O2.3101282 7.9250  NaN S
3 4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel) female 35.0 1 0 113803 53.1000 C123 S
4 5 0 3 Allen, Mr. William Henry ~ male 35.0 0 0 373450 80500 NaN S

ZHAREEE 891 /TAI 12 51, HA—28%1], 41 PassengerId Al Name, SHLZS2=JHEIAITG
Ko HAMFIMAER FHIG . FRATTFZE RGN E:

survived: RHIEELE()ILREA EAE0).

Pclass: RUPREFALMZ LGN (1), —5FHFQ), BR2=EFMHEA).
Sex: FKHIRE MM

Age: FKEHIRZ I

Survived 41 f& AR ——BI AT B 2T 1 51 . HoAth 51 BRIXASTRIAH 5. Sk E TR H
B BEAEDT TS TR (https://oreil ly/iON6s),  PRUAAATT A AG 5 58 5 3 A 1 T2 FAR
AT RUERE. AAh, 0 )LE A A BeERUERE EIRE AT

BUfE, A BL IR S B SRR A SRR T AR A

df.info()

RSk

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 891 entries, @ to 890
Data columns (total 12 columns):

#  Column Non-Null Count Dtype

@ PassengerId 891 non-null inte4

1 Survived 891 non-null int64

2 Pclass 891 non-null inte4

3 Name 891 non-null object
4  Sex 891 non-null object
5 Age 714 non-null floated
6 SibSp 891 non-null inte4

7 Parch 891 non-null int64

8 Ticket 891 non-null object
9 Fare 891 non-null floate64
18 Cabin 204 non-null object
11 Embarked 889 non-null object

dtypes: float64(2), int64(5), object(5)
memory usage: 83.7+ KB

Cabin (fifig5) X —FIskMIRZAH, EEAIARKL, FANASHEIIZ 5. Age FIERA]

BB, (HE g g, w] DR HA By i 1T SRR B B Sk (e, Bt
FFEZOAG X TN T R R R RAA AT R (imputing). (L, FRATHR A A2 5 ) 7 ik,



RUHIBR & A S RAE AT » A LB R B AN 7E B, MIBR A S RAERIAT, FEXT Sex F
Pclass &I F [P{E 347 S A2 A -

df = df[['Survived', 'Age', 'Sex', 'Pclass']]

df = pd.get_dummies(df, columns=['Sex', 'Pclass'])

df.dropna(inplace=True)

df.head()

R R AR

Survived Age Sex_female Sex_male Pclass_1 Pclass_2 Pclass_3

0 0 220 0 1 0 0 1
1 1 380 1 0 1 0 0
2 1 260 1 0 0 0 1
3 1 350 1 0 1 0 0
4 0 350 0 1 0 0 1

IAMESS R EF ISR AR o B R AR

from import train_test_split

x = df.drop('Survived', axis=1)

y = df['Survived']

X_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, vy, test_size=0.2,
stratify=y, random_state=0)

HERALIEY train_test_split [ stratify=y 280, CIREZE, K NEBAHRRENTE,
TERTHY 714 DREA, 200 MUGREAFE RIS, 424 MUREA A7 T RIFEE .
T4 BEAE I SRy S AN B 45 v 0 S AR B EE B IX PR3l %, T stratify=y AUSEHL
TR NIXFEFRE, AR 2 2 SR o0 S0 vHE At el S AN HERA

DG — N m A, R 0 GF R AT U2, R DB HEAT VR 20 .

from import LogisticRegression

model = LogisticRegression(random_state=0)
model.fit(x_train, y_train)
model.score(x_test, y_test)

FIZE SIS AE I DO AT PP, DM BB A (5 0o 10, X RE DR FRH AN
FRPEECHE N, IFBR DAREA SCEOTT 53 HA SR 1 A 28 20 4L

from import cross_val_score

cross_val_score(model, x, y, cv=5).mean()

AR B AR B R IEFE R, RS B B s B R U 0] 1) R R B -



%matplotlib inline
from sklearn.metrics import ConfusionMatrixDisplay as cmd

cmd. from_estimator(model, x_test, y_test,
display_labels=['Perished', 'Survived'],
cmap='Blues', xticks_rotation='vertical')

70
Perished 60

50

True label

40

30

Survived - 17
20

10

Perished -
Survived

Predicted label

EREL APIEsRE A AN, AR L FIA & SE A . RO TR
BB ER G, FeHILTT (Perished) MIFEAZ T FEA (Survived) HIFEA. FfilH
RER — A58 & P R SRR 25 — 0 BRSPSl S 0 35 Ml R K 1 B e A B
VEREAS . (B, W RAEPPAG IR (R v B R I 25 8 21 7 AR A AN P R il A, A P AN )
Bl deR 2 th it 58 e RENE 21

UAE, f#H Scikit ) precision_score 1 recall score PR EUCKITEAMR KA. =K,
TR RIS

from sklearn.metrics import precision_score, recall_score

y_pred = model.predict(x_test)

precision = precision_score(y_test, y_pred)

recall = recall_score(y_test, y_pred)

sensitivity = recall

specificity = recall_score(y_test, y_pred, pos_label=0)

print(f'Ki7i%: {precision}')
print(f' % : {recall}")
print(f' ZHUE: {sensitivity}')
print(f'4#5 5%/ {specificity}')

NHEARLR:



fEH0% : 0.8541666666666666
Hlnl#: 0.7068965517241379
AREE: 0.7068965517241379
R FEF: ©.9176470588235294

PATRGE, R R TR RSB A TR, AR ALEEL TR . @RS
St LB HIXA S FAN — B0 W] R AR X AR 1R 4 [m] M R A2 70 402

BUE, AEBATHINZRGr (R ROR A LE T . 5, TSR I —44 30 Bt & T
RESEAF. T AR A S 2 FIAFRIN—> DataFrame SKINZRIT, T LAFA TR {3 HIAH
[7] B 51 A4 FROR Al E — DA <

female = pd.DataFrame({ 'Age': [30], 'Sex_female': [1], 'Sex_male': [0],

'Pclass_1': [1], 'Pclass_2': [0], 'Pclass_3': [0] })

model.predict(female)[0]

R TR Ak BE A7 B R, (HSEAF LA L /D0e?

probability = model.predict_proba(female)[0][1]
print(f'Probability of survival: {probability:.1%}')

FITEL, SRARSLEEREI — 4 30 & LA 90% LA LML EAE. (Hid, FA=FMIE—4 60
% e ?
male = pd.DataFrame({ 'Age': [60], 'Sex_female': [0], 'Sex_male': [1],

'Pclass_1': [0], 'Pclass_2': [0], 'Pclass_3': [1] })

probability = model.predict_proba(male)[0][1]

print(f'Probability of survival: {probability:.1%}')

W E RN, BEEREAU. i, —HRN—24 12 SHEEREER S
WG A7 FRIPLEA 2 K2

3.4.2 NS A-RERVE

AR, HlasE s NEHR AR — R RIKVEEN &M % . FHRARERE S
(POS) R HINLAR 2 ) R thoE /e B Z BidE 48— il RAT A . XA "R A4 78
FAATHR IR R s, HIX2 e n] DR . B2, 200 - MR EdEEC
SIS ARMEH . N T RPN, oA BB & — R RR 9 84k 43 (Principal
Component Analysis, PCA) HIEARFATE AL, BRI 6 FMRE.

AR 3-5 PR . EdE ok B BRIME R RA ALE 2013 42 9 R SER 5. RZH5)
HA R AR, i ve A ove, FESRIEAZEHME. Hh, A=%——Tine.
Amount Fll Class—— R A H LI AMMARSAEKIME, 2 MR TR A5 Kk Az S [a]
Lo &AM Gy ik (Class=0) i B A RVEYE (Class=1).



Time Vi V2 v3 .. vay v28 Amount Class

0 0.0 -1.359807 -0.072781 2.536347 .. 0.133558 -0.021053 149.62 0
1 0.0 1.191857 0.266151 0.166480 ... -0.008983 0.014724 2.69 0
2 1.0 -1.358354 -1.340163 1.773209 .. -0.055353 -0.059752 378.66 0
3 1.0 -0966272 -0.185226 1.792993 .. 0.062723 0.061458 123.50 0
4 2.0 -1.158233 0.877737 1.548718 .. 0.219422 0.215153 69.99 0
5 2.0 -0425966 0.960523 1.141109 .. 0.253844 0.081080 3.67 0
6 4.0 1.229658 0.141004 0.045371 .. 0.034507 0.005168 4.99 0
7 7.0 -0.644269 1.417964 1.074380 ... -1.206921 -1.085339 40.80 0
8 7.0 -0.894286 0.286157 -0.113192 .. 0.011747 0.142404 93.20 0
9 9.0 -0.338262 1.119593 1.044367 ... 0.246219 0.083076 3.68 0

K 3-5 SRR I K 4

R ATHRNE AL T . HEEURE TR 284 807 XX G, R 492 ERAMVEMER. BT
ZAAR R S EAEAT, BT AR E AR T T 2 TR R AT VI SR LA 2% S SRk
TEBERE B R L RVERL R 2 . XS — &N, FAEHRAR T
SHRVEMERS BT AR A28, iR 100 ZZ23s2 FARERIRE S IRAE T, AR —2%
BN G AT R 25, TR .

B, FTEH - SHIEEN ZIP X (https://oreil ly/EYbNK) o ¥4 ZIP ST A )
creditcard.csv &I B ELAPE H KK Data T Hxd. K5, £ Jupyter il AHIZ{TLL
AR SR N B T BOR AT LT

import as

df = pd.read_csv('Data/creditcard.csv')
df.head()

Wa, THREBEETUE 2T, RETHREHRKNE:
df.info()

SRR, SRR T 284 807 1T, WHARMIGRRAE. 53, 75030 Lo g AT Il 25
AL, FAEF A train_test_split VAR TR E stratify ZECRIAR AVEASS 5 FIIKVESS
S B ORI 2R 850 2 A B S = — 30 .



from import train_test_split

df.drop(['Time', 'Class'], axis=1)
df['Class']

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, y, test_size=0.2,
stratify=y, random_state=0)

SRJE, WIZR—AN 124 3 A B KA 43 AN [F) 2501«

from import LogisticRegression

1r_model = LogisticRegression(random_state=0, max_iter=5000)

1r_model.fit(x_train, y_train)

TERAL Y, LogisticRegression J7id ) max_iter=5000 2%, max_iter #:& T E4EXF —A
BRI logistic BRI, RVFIRECT — MR RS S BRUER 100, XLEARG]
HOR ISR FEIX AN BRI T 225000, 1T DAy P BSR4 S (1t T i 75 22 110 2 [B) SR 4R B —
it o

P FCRAAE AN B A Kz AR CLINARE AR B0, o B H R B e R (1 v ff 2R 20 MO R A2 AR
A, ROEdESR MR ATl . VEVEZ BT FEA T EEAE] 0.2%, XEWK
AT AT DA B AR AR 2B A S AR VA, T H. 99.8% KIS [RI AR IR o LA HY
TR R R R AT WA TR AR I ) R B

%matplotlib inline
from import ConfusionMatrixDisplay as cmd

labels = ['Legitimate', 'Fraudulent']
cmd. from_estimator(lr_model, x_test, y_test, display_labels=1labels,
cmap="'Blues', xticks_rotation='vertical')
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— AR R IR BRG] T 56 853 AL NGRS, MR GIEAE 5 # R A ROV IR VERE
ZHWTEBRA 11 Re BAVERERD DT, BB BB IEL G552 5 M
B ALBATE B BEHURAR > A5 75 REMAS B4 -

from import RandomForestClassifier

rf_model = RandomForestClassifier(random_state=0)
rf_model.fit(x_train, y_train)

cmd. from_estimator(rf_model, x_test, y_test, display_labels=1labels,
cmap="'Blues', xticks_rotation='vertical')
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BEALARMACK 4 BEVEAE G RV RVEVER . KRR 4 B —Fh . FHREER
JEFRTE 73 S48 e 5 RE AT B 4T
from import GradientBoostingClassifier

gbm_model = GradientBoostingClassifier(random_state=0)
gbm_model.fit(x_train, y_train)

cmd.from_estimator(gbm_model, x_test, y_test, display_labels=1labels,
cmap='Blues', xticks_rotation='vertical')
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FREERTEHL (GBMD LEBENLARMET R R T HE 2 M AERL S, At AIRATT IR ¢ FH B AL
M. TE 56 864 EHEAR LT, FENIARMKER KT 56 860 . XK ESELSH
99.99%L)_E [ a4 IERf 2. SRbREIR, iZBERINH T K4 75%RIRVENESS 5 .

il FH BAR B AR AT BRI LR M 2 ARSI . A Bl RBUZANES 7L -

from import precision_score, recall_score

y_pred = rf_model.predict(x_test)

precision = precision_score(y_test, y_pred)

recall = recall_score(y_test, y_pred)

sensitivity = recall

specificity = recall_score(y_test, y_pred, pos_label=0)

print(f'f5ii%: {precision}"')
print(f' A% : {recall}")
print(f' ZifE: {sensitivity}")
print(f'FF5/%: {specificity}')

N -

K% 0.9466666666666667
HFl#: 0.7244897959183674
RIEE: 0.7244897959183674
rRIE: 0.9999296567248172

ETERRAF - HAEE PR, 5 mAEE S E %, PrRA AT X L4
PRI R RO B Y A SRR AR B 2 R e e PR 1o e e AT 2 T e AR B R A
AR A RPE R PSR L —— ARG, RN SE A 5 RO CRBLTEZ
BTG A, ASREAZ A TN R BA PR REAS SO BRI D

WHRAE, FATICE XM BT, OV ARITE v £ vag Fil i & A0 18 X
WICE— 2B A 5 AR RRAE, RO AN KT 4400 i Bt 46 2 i e (g . FLEA
FIB IR BE R RAT ARE T I BA RN, B THES VR THRFANGEE —/PF



i, U EHS R EEEMEERR S A6, A KT S S AR R
SRS R . L2 SITE4FE T (feature-engineering) Jj [H——F¢i7 28 W L8 B4 5 1l 1]
ST R B e —— SRR A AR R 2 ) L — FE A PR, EE R A PR .

FEBLSLAERE T, E R AR ARG IR VEAT R LU S B 2, T HUEA T8 5 LA
A, EONBCH — AN RERE o AR . Bl —RKar @ = MR, JFikE]
XL E A 5 R B AT HEE . TR W, ARIME CZuEl] 7R AN A
A LR RAAL, LRSS — AR, FERINAE R VRS T R A M AR R . 534h,
PRIRIRAE T Scikit foVFURIR 2 Dy kI8 AN R i 22 2) S50, DA S WIS 500k e A A e 5
INEE I

3.5 ok

IAE R BHERT 1 2 4328 (multiclass classification) [, BEEFAR N NMATRERIZE R, MAZ
BB RAEWA . 20K — MR 72T FFRA (OCR): lE—1F
ST IR BT (0~9) Fi— MR A R, g N1k
U BRSBTS .

FIHACNIEZ BRI T =0 280U PTG JR & T2 4325 78 Scikit #, (&M T
TR RBWIEH T 2 R . X — R E B E AR N, — e S B,
Blan@ s e e, RAE K35 N TAE. 2 Hlas ] EERE BRIk g 4 =
FALPAT 25338, s M — MR 2R AR 2 EE . (22, Scikit ARRXFE R,
R, ERifR LogisticRegression GEH[RIH) S5 IRAREMFIFN T &RE TA1E. 2R,
B TEREE IR B TAE SR fRIX — R

XTI EH,  Scikit {5 H MM SERS ) — Pk R L, ILREE 2 0 RIH LN THE.
(" LogisticRegression M) multi_class ZHUKRR A HREE, oiE 2NN
"auto", il Scikit H ik #E.) H — DR £ K EH )T (multinomial logistic
regression), ‘B — softmax BREEL T logistic Bi%(https://oreil ly/BXIMC), REERKZ
MEE, BN — (one-vs-one). 73 —/NHHEE one-vs-rest, HFRA one-vs-all, Eilll
hon DT, Horb p R BIAET DU SR B R . 0 AR R AR — AN —
o5 HAR PG R BT o EESRAB AU T, EEE A o MRS TR, AT
FH 2 e 7= A e rm MR R IR AN B i el o 1 3-6 J 7 13X /NSRS



BEa AR — M EIREE One-vs-one One-vs-rest
% o Do q:)o -
oo, °° D

O
. .&: € &3 . (@
V © 90,50 © :)
e P8 ° R Ty
LR Yeg C D) C( ) hRE—
(-]
PSR AR
L4 °

K 3-6 & 3 FEE LIS 2 00 K G

one-vs-rest J7 VX 5 BAIRA R, AHRX T —2A 43R4 5505, Scikit 2 H one-vs-
one J7iEHRAE: o HlfT, A Scikit ) SVC I (—MSZRF BN 2 A, EHS WA 5 5D
AT 2 572K, Scikit 2 AR —XFRE L —MERL. WRBIA RS 4 ADNTREISE, A
Scikit 2 E% G M A D T 7 MR

P 22 oy RABTURT, HSIF AT RRIETAT X LGN . (H2, ERSEiir: 7 ouvfta—%%
PR B 2 A A AE, T HANGRd R b A 208 . — S8 SRER, Bl in BEHLAR AR AN
GBM (BHJESRFANL), ARG IFFZ I W T AL RIS, Scikit SERIEE -
B TR H, SRR RHE AL

RHEFFEEH N A Scikit 7RI AREHAT 0 RM B 3. Ktk 7MY, ibRE
VE TR B AN SR, A 6 PR AR SR I S JZ AL

3.6 MEHFIRHIERE

MRS — T 20K MBI T 58T, JEHIEAIM 0~9 Hhili—%f R
BB ARE? EEBBEUR )R (USPS) ZAFEHT AL 17— RN AL B Sk 1R 1) T 55 1) S I
i, AR 7328 E B85 T — 885y . FRATKAE A Scikit P9 E R — M REAEIESE: I
KEERSC I TS5 507 OCR HiE%  (https://oreil.ly/i550b), HAET 1800 T 55
Fo BANEFH—A XS M FHALR. Hrh, BAEFHTEREZMN 0 3 16, HFlk
RFTMG NG o FRA TR 248 ]3I Se s il . 1) 3-7 feo 7 8dia g8 Vil 50
MNF .
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VA

E G Jupyter ZBALAS, FEF — D HITH A HAT LB

from import datasets
digits = datasets.load_digits()

print('digits.images: ' + str(digits.images.shape))
print('digits.target: ' + str(digits.target.shape))

N AT R EUE R

digits.images[0]

DA i A) Bos NHRE 245 58

%matplotlib inline
import as

plt.tick_params(axis='both', which='both', bottom=False, top=False, left=False,

right=False, labelbottom=False, labelleft=False)
plt.imshow(digits.images[0], cmap=plt.cm.gray r)

KRARZE A0, HAT LB RIFREE TN — 5

digits.target[0]

2RI AT 50 G &L, IR AR L bR 2 -



fig, axes = plt.subplots(5, 10, figsize=(12, 7),
subplot_kw={'xticks': [], 'vticks': [1})

for 1, ax in enumerate(axes.flat):

ax.imshow(digits.images[i], cmap=plt.cm.gray_r)
ax.text(0.45; 1.05, str(digits.target[i]), transform=ax.transAxes)

Iy AL P A B B L RCR B AT LA 15 AR R AR FE) 2 A

plt.xticks([])
plt.hist(digits.target, rwidth=0.9)

N A -

175 -

150 A

125 ~

100 ~

75 A

0-

Bt ) LT e 2 P, prbAEEATIR 2 ERINGR— A2 48 [l R .

from sklearn.linear_model import LogisticRegression
from sklearn.model_selection import train_test_split

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(
digits.data, digits.target, test size=0.2, random state=0)

model = LogisticRegression(max_1iter=5000)
model.fit(x_train, y train)

fFH score REAIETY T HERG R «

model.score(x_test, y_test)

A —MRERERE, BE BN RS E LRI T



%matplotlib inline

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.metrics import ConfusionMatrixDisplay as cmd
import seaborn as sns

sns.set()

fig, ax = plt.subplots(figsize=(8, 8))
ax.grid(False)
cmd. from_estimator(model, x_test, y_test, cmap='Blues', colorbar=False, ax=ax)

G A i i 2 7 — AN NSRRI T . W0 A 2R 0 2 KB R €, X M RSN 2
N . D ERIBRAEX LI R T HE, B8, ERIBADFALE,

True label

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Predicted label

MEERE P IE R — D, JFetle, BREERTAETH:

sns.reset_orig() # Undo sns.set()

plt.tick_params(axis='both', which="both', bottom=False, top=False, left=False,
right=False, labelbottom=False, labelleft=False)

plt.imshow(digits.images[100], cmap=plt.cm.gray_r)

EEAE AR, B T R AT A 2
model.predict([digits.data[100]])[0]

BRI e 2 B w] REMV L I R R 2 D2



model.predict_proba([digits.data[100]])
TN 772 4 KSR 207
model.predict_proba([digits.data[100]])[0][4]

MAHT KRR, predict_proba IR[FEIBAMER: — NH TS (negative class), —
TS (positive class) o X %433, predict_proba MR A& T &AFTREIE
PRIER . IXAE—K, Al AYEAS AT predict 3R B F TN 45 R AME 0. ZAFTE,
predict IR [Bl 2 9 IR T d5 s k2R (12001

3.7 NG

P RBRAENY TR Z T I 2845 R, Bl —2E R R 5 R IR RZIERIE L. — 0k
RERIFI PTG R B —A, 20 BRI M B DL R R . 7 OB W 22 2
ik —RZERIH, CANGEIREME IR 8T IINAR, BT AR R
IEFRRMESR, IR PR s 4R

AL T5IE T DA 7 A BEAT VR o BARROZIEREIM T 5, BEIR TARIT S iy 4
AR G, HEREAVE R AR S, TR B R OR PP B R A HE R R o S AR AT 5
T RIS B o DL OB PR S R A 2 A e 55— T, B SRR AR B AR w5 it
A 2 ACE . A B2 T RTVE R TR R DL B B SR A7 P e Fn . ST
AN [ 3 OISR IR RIBUE AN . REUE 5 A IR g &8, ke s th 2 H
a2, R HT SR SR B T BIYESR 0] TRIEFERE SR AL T — RO 7%, W LLEMHE
B AMEREN R B LRI, AR R AT E R R

AR FEREH T 2038, B Scikit fE5 G T —8BEE, Bk £ /75 S 5k
T =% 53K, X2 Scikit HLas 2 S ) —MRF L, Hth PR FARE 2 k. A 0%E
P e SRR IR AE RS € (357 h, BE BEORIRE BN, A REAE 2 70 B ]
— AT RE.

AT P B R E R AT N 2R 00, A IR RS 0 R E——RI PR Ak
B, e AL A IAG B F 4 RT RE A RN T R R A AR SO 70 2K
PR ——ftn,  — AN ORT PPN IT 70 BCE K T R AR 23 SO S SR AR B R A AR A . X
FHEEH, KBS 4 ZENEL.



BT NFFE

AR AT R & A TR T (sentiment analysis), BRI E —ANSCRREAR, filln
=RV SRR G B — S VROY, JRAE 0.0 B 1.0 MIEHEINIT 4y Horb,
0.0 AREMIE IR, 1.0 X EETEK. EW “DEMiR” IR TS5 0.9 7,
M “RBT, WALFH” ATRESRE] 0.1 7. XN ERBET SUARFR BTG BRITHEE
T I TR AR ME Y B0 5, (B BLAR 5 S RATIE MRS 5 o EAHTE 23 1 i I A
AT R S G, 15 2% Nicholas Bianchi [ 30 “ 5K #1168 AL s2 H %17
(https://oreil.ly/nWqda) .

15 % A3 B A2 A2 SCAR B T AR B 2 F AT 2 AR S B — A1 BT LS 2] R e %
FHEAT, Bt DAAEUNGR—AME A AR 8 TR0 a7 33 IS A1 PR A 28 s HL AT ART 0 STAR R AT 2
KB 1, FD A ORI W T o — AN W75 R B RAER, PR R
(bag of words) Chttps://oreil.ly/W4M60). Scikit-Learn $&fit 7 —48635 ). &b L RCAR
H—4k. #lan, £ “awesome” Fl “Awesome” A2 HAE PN ASE A .

AREE SR T T HER ZAE D AR AP R SOR . a7 MR )R,
ATV T — PR ATRY = 2 3k, BIANE DUH-Jr (Naive Bayes), B0 SCA AR BEAACR
Rt o BA TR ek — MR, BLIX 7 SRR F AL iR o Bem, FFiFig— b
FEEPASCARREAR MU I BEAROR, IFRERME — DN FER, MR R X HeAh
SRHERE R

4.1 EERTHEIXE

TEN R — MR SCAR AT 0 K200, IS SCARF e 7, XA RO R &4k
(vectorization) . K& 4-1 I 72 1 wHIE, EJRR 7 —FHE LR SCARRELEAR,
ITRE—ACARFEAR, a0 — % HERFBH — K0P B —FI AR LA I —ANA.
ITH I A5 (word counts), FRHATHI S E — M F 2 FREE (labeD: 0 AR THIE K,
1 /R IETH 5K

PR ARSI A R M R PIE B A XA .
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SCARTE R A 2 W@ T EIE B . 5 BE (cleaning) BB FRIEFKH /NS (Fl4n,
“Excellent” #1341 “excellent”), ZERbrmfTS, FHikEEMEH2:BR 15 i (stop word)
——1& the M1 and XFEH IR AT BEXT G5 SRS A K. — HIGUETE e, A) 7Rl 29 s
AR CBD tokenized, B ULXTA)FHEAT “ 4017, IXEEIE A A R A U B 4-1 HEFE B9
e .

Scikit-Learn $2fit " =N JOR5E MOCATF VA R EAL I 25 H TAF:

® (CountVectorizer (https:/oreil.ly/00918): MUl ZRSCA B AR A — N8 (BLRR
vocabulary, WVCFR), FFAER—AMEE 4-1 ABFE I BOHE FE o

® HashingVectorizer (https:/oreil.ly/vTJ4b): f#Fi#M A (word hashes) A& A AFH
RIS A i B, PRI BE T 48 A A7

® TfidfVectorizer (https://oreil.ly/xzaYZ): MIRALL E )R P OIE — 78, FEAK—
MBI 4-1 TRERFERE, AEZH R S B RO, T2 0.0~1.0 iRl 4-10 S0
4% (Term Frequency-Inverse Document Frequency, TFIDF) Chttps://oreil.ly/NQrDJ)
1B, SO T R A 0 B A

JITH X = RERRE I U /NG 78, B R RS, ERIERE, a4 e
MR, 555, BATESCRE n-grams, BIPIANECE Z23E4 001 (B 0 ARIEE) MAE
MR —AN . B R T, B(5H (credit) F4; (score) IXAF iR Wl R AE—
M) FHERE B, TRt ENIER R HILEA 2. WHEA n-grams, 1A
FERTHEET P o 4 20 o ST m-grams HOBRAZE T, BRI T WAEHAE I ZRIS 8] . 28170,
RERe G AT, & REAE SOA 3 SR SN HE 1



X?EF%:Méﬁﬁﬁmﬁﬁijﬁ%ﬁ%ﬂ%iﬂf?%%iﬁ%, T AN B SRAH R 1 1] AR AE — e
RGNS 2 IR R “RENIE T, PUOVE R RE MBI X A1 5 i AR e
BRAEAR, (HIPZ MR . JRAEH 13 Bt PRHIX— A

T~ T CountVectorizer HIMEH A FHEE:

import as
from import CountVectorizer

lines = [
'"Four score and 7 years ago our fathers brought forth,"',
"... a new NATION, conceived in liberty $%5,',
'and dedicated to the PrOpOsItIoN that all men are created equal’',
'One nation\'s freedom equals #freedom for another %nation!'

]

# Vectorize the lines
vectorizer = CountVectorizer(stop_words='english')
word_matrix = vectorizer.fit_transform(lines)

# Show the resulting word matrix
feature_names = vectorizer.get_feature_names_out()
line_names = [f'Line {(i + 1):d}' for i1, _ in enumerate(word_matrix)]

df = pd.DataFrame(data=word_matrix.toarray(), index=1line_names,
columns=feature_names)

df .head()
H £
TSR
ago brought conceived created dedicated equal equals fathers forth freedom liberty men nation new proposition score years
Line 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
Line 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
Line 3 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Line 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0

A B SCATE B & — > Python BIFRH 1) 4 N7 CountVectorizer‘ X e 75 R iy
ﬁj\ﬁﬂ M BRAF AR ANRE S, KT R PG 1R 4o /NS o IR R R T B s AR A,

1T H BB WARR — AN 46 8 BIATE A 4 B A B IR B stop_words="english' Z%{
Dlﬁ: CountVectorizer ff A T 300 ZANJEiE (5 H 3 11— AN P B 7 SRR 12 FH i . 4
RIEE, e LUH— Python IR 424 B S AR ZIR GERT DL R IR B 5 HA, A7)
SEHICAREED . H A —FE F R SCARBAT IR, AT DUAHAR Python FE3RTS 2156 5
5 F A %)%, ] 1 Natural Language Toolkit (NLTK) Chttps:/oreil.ly/2WzKr) F1 Stop-
words(https://oreil.ly/Z4mRJ),

M 45 R mT A, RS SUHBL, {2 equal F1 equals #5 5 S Sppb i) o B Bl 22 R AE AL
e R SCAR N, AR Bk — 0, X k4T 1 42 B (stemming)




(https://oreil.ly/q5ZhR) B¢ fZ ik Ji (lemmatizing) Chttps:/oreil.ly/BbiUx) . X & ST A
BEAT W, IR A equals #RES L 40 equal. Scikit Sk = X ] - UM A] J2 34 JiR
MISCRE, (HIXATIRET MFAhZE (1 NLTK) 345 .

CountVectorizer MIERbr fF S, HEASMERET. 5 147100 7 2D 288 1,
N LR TRE . (B2, MR 7 88 777, 777 EAMAEE S HBERNC £ . N TR
PEXAN AR, — A7 SC— MR B R 2, JFEIT preprocessor S0 E HAL
i$i%5 CountVectorizer.

import

def preprocess_text(text):
return re.sub(r'\d+', '', text).lower()

vectorizer = CountVectorizer(stop_words='english', preprocessor=preprocess_text)
word_matrix = vectorizer.fit_transform(lines)

EREX R lower B XA WN/NG . nRIEME T — /N FiAH K%L, CountVectorizer
A B SCRESON/NS, BTATIAC L pR B2 5 e H. A, Eh9R & H 3Bk
PR

CountVectorizer B — M HKISEE min_df, ‘& AT LLZES AL B> T 48 5 B
e ZEUETT LR E 1 /D — AN (i, ZRSE NGRS I T 5 R
W, BPmin_df = 5). WATEUZ—A 0.0~1.0 F¥F A1, REETEREAT, Baas—4
WA RN E S (Blan, 2 AEARE] 10%FEAF AR, B min_df=0.1). 1XH]
DLFS B RAT T ot i 4mt A £ m R 3 A e ], i EL el ot el 1RV SR R ORI SR ek b A A AR
FIUIZRITA] . CountVectorizer IS FF—/N max_df %0, F T HBRIALLS IR i 5 1499

AT B 748 19 &2 CountVectorizer, 4 AT 4B E (LA N4 BEXCNEH
HashingVectorizer B¢ TfidfVectorizer Wg? HashingVectorizer 7EALER KAYEPaLERT B 5
BH. EARENZTAEER, TR EHATE A G, FERE A EEN— RT3
BAHMERL . Wik, e UHELHANAEMEZHEE. B, EXREMLDSE
(vectorizers) AT FHIALES, BEA BT X LR EMIRIT R/ FFHIALRTH IE BA
Ja BE IR e —— VI ES 7 =i1i8. HashingVectorizer HIBRASET, BARELLIR
MU TT ) MR B AL B SO B 3 N JR AR SCAR . CountVectorizer NATLL, B XA H FEAL
7 — inverse_transform J7i% (https://oreil.ly/jlIxb).

TfidfVectorizer £ M T 3H47 BRI 3R W& — A E—4 S0k, JHHR B WL Py 24
TERI OB o B9 1] 43 T S W FG B B M B B, {8 FH PR A TR 3 SR e B 1A E
AR AR, DLRRITEREAS SRS AR R I AR . i SR — /NI ZE SRS SRS o R B
WL, ATERD RIS R I, IR AT SRR E IACE . X AR —

B RAREE Z o 7, 2L AT K GitHub repo & M — N2l A
(https://oreil.ly/ WNOiU), ‘& f# /] TfidfVectorizer M 1 &3 3iR TR b SR B A .



4.2 /RS

D97 INGRIG BEO AriBii, FRATFR ZE— RS R S . A LU J LA XA SR £ 7]
H (https://oreil.ly/qYYGM) . HA1—A~j& IMDB 274545 (https://oreil.ly/INB8o), &l
25000 & S PEGT AT 25000 S5 IETEGT AR A, X LEAER A ATLE Internet Movie
Database it I (https://imdb.com). #E&VFAN AR ANE AR 1N 0 AR A s K, 1 /0%
BTSN ERERS TR WA TAER, hRATEE— =028, JF XN
LRI o TATTRHAE B B[R A1 2 2] Bk I AMEERL P AR 1)1 B3 i 0 B 2 N
FRIA T IETH SN2, 7] LLAH LogisticRegression [f] predict_proba J5 vk REEFA $REL
XA .

B NEEIESE (https://oreilly/uex7A) FFHG T HI BRI Jupyter 22104 H 5%~ ¥ Data 1
H. R, EECATIBT RS, s 5t ol 517

import as

df = pd.read_csv('Data/reviews.csv', encoding='IS0-8859-1")
df.head()

encoding JEMHEAZ NI, KN CSV X H 1SO-8859-1 A 4wt A& UTF-8. fii4s
RN R

Text Sentiment

0 Once again Mr. Costner has dragged out a movie... 0
1 This is an example of why the majority of acti... 0
2 First of all | hate those moronic rappers, who... 0
3 Not even the Beatles could write songs everyon... 0
4 Brass pictures (movies is not a fitting word f... 0

TRBIREA S 24T, JFRIARA RAE:
df .info()
il AR IE AR EF (200 H 2 A Lep] (o AR, 1 AARIET)D:

df.groupby('Sentiment').describe()

RS



Text

count unique top freq

Sentiment
0 25000 24697 When igot this movie free from my job, along ... 3
1 25000 24884  Loved today's show!!! It was a variety and not... 3

LM A A AR R, ERAER AT, M AEARE D TZI HEA SR .
REWEZBIREA EENAT, MEENT RSN I AW, ] LU E
FIMIER EERIAT, IR A2 1T

df = df.drop_duplicates()
df.groupby('Sentiment').describe()

MAERAELAT T, B AR SE N KBRS
¥4, M CountVectorizer 4 Text FHHH A FFHEAT R EAL . ¥ min_df BN 20, DA
RS FB AT YN SO IR EBAR A . XD TORAE “CHEAR” BRI, JE]

Re oA HERf . 94, BRATEMEH T ngram_range 2%, R CountVectorizer %
Tl PA K AN

from import CountVectorizer

vectorizer = CountVectorizer(ngram_range=(1, 2), stop_words='english',
min_df=20)

vectorizer.fit_transform(df['Text'])
df['Sentiment']

AR E 37 0 NIRRT 58 5« FRATEAERT 50/50 433, ROAMILE T 50000
FEAS

from import train_test_split

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, vy, test_size=0.5,
random_state=0)

T2 RING—A 288, BATEAEH Scikit [f) LogisticRegression 28, ‘& {#i FiZ %[5
RAFARIE — M,
from import LogisticRegression

model = LogisticRegression(max_iter=1000, random_state=0)
model.fit(x_train, y_train)

PRI S0% el SR AR ZRaF (AR, IfFAE — MRIEFHERE T B g .



%matplotlib inline
from import ConfusionMatrixDisplay as cmd

cmd. from_estimator(model, x_test, y_test,
display_labels=['Negative', 'Positive'],
cmap='Blues', xticks_rotation='vertical')

BB FER R, 2B IER A T 10795 S AvEy, maRt2R 7T HS 1574 %. ©
ERRS T 10966 26 ETHIVEYY, 7 1456 K.

10000
Negative
8000
©
£
.
w 6000
c
'_
Positive - [- 4000
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WAE, ABMHITE T AR — AR . LU EA)JY “The long lines and
poor customer service really turned me off” CRHEHKEA, & RS 23D X A1EA R —ME
&I H.

text = 'The long lines and poor customer service really turned me off'
model.predict_proba(vectorizer.transform([text]))[0][1]

DLTF 52 Hh 45
0.09183447847778639

BULE, *F “The food was great and the service was excellent!” (B¥)IRLF, MRS HAEE D i
AR 15

text = 'The food was great and the service was excellent!'
model.predict_proba(vectorizer.transform([text]))[0][1]

WRIRI IR AR 2w, WASRASLIRRE:

0.8536277207125618



wEATZWAMAS AT, BEHCRS RSP p s & f. iR AR, E
AENELT . WA BISAT B PP BRI, N 19 B SCAR TR I I R AT FE RO

Mﬁﬁ‘]ﬂﬂ'ﬁ, CountVectorizer W& K5 ISR BEA M HER T, FovizyRd
F o8z . A998, TTLAM CountVectorizer H1fil[4 stop_words="english', #RJ5H
POsA TS . R EIRERRE . MRS E Vb2 TR T2 Wl DI S O i 24, 1
i min_df Al ngram_range. ZEMLSEHF T, B2 REE 22X 2 ARNSHAE,
DA e W — A e AR A 2 R .

4.3 FhEDIMHr

AR R A 4 R Y 1) — Fh B, FEX SORIEAT BN AR AR B2, R
ARG KM, BRI REE N M 5L, RUANER DU (Naive Bayes)
(https://oreil ly/MqGwH ) o 1% & —Ff 4T D1 g 2 (https://oreil.ly/dZxN3) 17325 %,
B T — M E R TR . RS b, DU e PR X R R Y

P(B|A) - P(A)

P(A|B) = 225

EREELY, f£BNEMEILT, ANHEIBRETE A NENREILT BNRABRR
UAﬁEE’Ji‘E}EK, S5 RERUL B N AIMER . X A4 TR BARUERR, (EOFANRE W A4
KR DU 0 SR A3 S hn e A ) —— B ROz AT S o il dnferse e A T AN
HEPFER A, DUAIITIR L8R 457 R

e N— AT BB FF a6 . BB A s A IO%Eni}}lﬂﬁﬁ: XAME B2
P(A)o TR, WREIR B R A 5% 5 A “congratulations” (A8&) —i], {HFTA HE
#*Rﬁl%ﬁﬁﬁﬁﬁoﬁ%,HHM%OM,HmﬁOMOW%*ﬂ%¥M#§ﬁ
“congratulations” — i, A4 &SI 3N P(AIB), R[1(0.05X0.10) / 0.01 = 0.50.

2R, BRI i g6 20 S LT A R T AR, T AR R B R A FSLEY, R
L8l B (AN A B —— 1A £E B BB R AU AN 2L, i ELAE A 1A A A R
A L —— I8 AT UKL g S 3 S 1 53 2K 2 5 DU 37 7 7

P(S| message) = P(S) - P(word,|S) - P(word,|S)...P(word, | S)

HAr, message FEMBAE, T word ;e Horp ) LA . WAL, LIRTRER, —H BN
B AR 5 DAR 2 I e AR Bl B L

® KRS AT — B MR AR AR R BRI A O ESR, B P(S)
® R AR B REAS B TA] H A B R IR R, BD P(word|S)




P(SIREE Gy vH,  Enlire B A LEHCHE B8 00 P A R i B . an A 1000 4RI 25
—APLEREE I, Hoh 500 B BRMEEE, 4 PS)=0.5. X T —AN45 8 ) L,

P(word|S) > % 51 £ 1 5 A o IR S DU b SR o B i) 2. IR, AN )
RO TR A R X B AT T A AT DU — AN AL T SRR R — S IR AN B BB R R
SR e I S R 2 b A R R A SR AR TN

NHEZ AL AN T EEREARRIG] T XL

T 3 R A
Raise your credit score in minutes 1

Here are the minutes from yesterday’s meeting 0
Meeting tomorrow to review yesterday’s scores 0

Score tomorrow’s meds at yesterday’s prices 1

R L EAERE, BFEAFESRAN/NS, FEX tomorrow's IX K 1A 3E AT R T HEEL (AR K
tomorrow), MASTSRILLI T4

7 3% W44
raise credit score minute 1
minute yesterday meeting 0

meeting tomorrow review yesterday score 0

score tomorrow med yesterday price 1

T 4 Bl a PSRRI IRE, BIEASE, BT DT fa] — 3 M0 5 a7 35 o 44 f 48 26
(P(S)) 7 0.5 AFRAaT—FF A A A b A (2 TR itk (P(N)=0.5). b4k, S 3% s
PREE 9 NIRRT AE R PE A I E 8 A

TR ELL SR, Pl “yesterday” (WER) XA NE. ©1EBbRiC AL MR LE
FIBEPE R B —R,  ATBA P(vesterday|S)N 1/9, B 0.111. ‘B EAEL R M4 A HELFT X, BT
CL P(yesterday|N)N 2/8, Bl 0.250.

| Pword|S)  P(word|N)

raise 1/9=10.111 0/8=0.000
credit 1/9=10.111 0/8=0.000
score 2/9=0222 1/8=0.125
minute  1/9=0.111 1/8=0.125
yesterday 1/9=0.111 2/8=10.250
meeting  0/9=0.000 2/8=0.250
tomorrow  1/9=10.111 1/8=0.125
review  0/9=0.000 1/8=0.125
med 1/9=10.111 0/8=0.000
price 1/9=0.111 0/8=10.000




RE—CEBRELCRITH T B2, RETHRMELR A0S B, Be 2
“Scores must be reviewed by tomorrow” & 75 N3 S B4 . FRATT e fwAs AR, AR
“score review tomorrow "o BJ IME T [ IXAE T 578 1 S HB AR O

P(S|score review tomorrow) = P(S) - P(score|S) - P(review|S) - P(tomorrow|S5)

P(S|score review tomorrow) = 0.5-0.222-0.0-0.111 =0
P(S|score review tomorrow) = 0

ZERIE 0, RONATATR R IREE AR “review” —idl, 1M 0 LMEMARIEHZ 0. HIERA
Teik#s “Scores must be reviewed by tomorrow ” 73t — /N1 3% HBLF M o

N TR A TR, — AN E L Tk 2 SR R 7S W 7% (Laplace smoothing)

(https://oreilly/iRt2y), WH AN FiEE (additive smoothing). #%, X & FIERF
ST, FEREAS SRR E R PR R R RGN 100, BITE, P(review|S)sK{E
HNO+1)/(9+10), BI0.053. XAZ, HLAWKAL. FHEEHFEME, XK
Pt AT T8I

1A] P(word|S) P(word|N)

raise T+ 1)/(09+10=0.105 (0+1)/(8+ 10)=10.056

( {
credit (1+1)/(9+10)=0.105 (0+1)/(8+ 10)=10.056
score (2+1)/09+100=0158 (1+1)/(8+10)=0.11
minute (1+1)/(9+100=0105 (1+1)/(8+10)=0.111
yesterday (14+1)/(9+10)=0.105 (241)/(8+10)=0.167
meeting  (0+1)/(9+10)=0.053 (2+1)/(8+10)=0.167
tomorrow  (1+1)/(9+10)=0.105 (1+1)/(8+10)=0.111
review (0+1)/(9+10)=0.053 (1+1)/(8+10)=0.111
med (1+1)/(9+10)=0.105 (0+1)/(8+10)=10.056
price (1+1)/(9+10)=0.105 (0+1)/(8+10)=10.056

BAE, o D #EA7 P AT 0 SR BT “ Scores must be reviewed by tomorrow” JEA
7 B A: o

P(S|score review tomorrow) = 0.5-0.158 - 0.053 - 0.105 = 0.000440
P(N |score review tomorrow) = 0.5-0.111-0.111 - 0.111 = 0.000684

MRHELE R, “Scores must be reviewed by tomorrow” R AT GEAE I IR . VR, XESHER
FFTE, HA P ENTH—4 (normalize), F£15H 45, RIARYE H T 2R A5 24 iy b
XEHEA 40% A HER S B IREE, 60% ML R A IE: .

SEhf, P XS R AR T BTk T . Scikit-Learn 24t 7 JLAIERE IR, H b4
MultinomialNB 2% Chttps://oreil ly/twFtY), ‘&5 H CountVectorizer A= f 5 ifliHHERAL
HIHR LT



4.4 RIS e

RAREL IR MBI 98 28 R0 3% T UM BRI, XIFARTIE . JUF A o g2 #R A0 T- 1L
) o XM AR ME P RE RS, RS credit AT score 45 G BRI Sk 4 B — 3 I A A2
B ERAR A D BT AL TR, HLES 2 IR &2 s i e 3, A
BEE BN R VG E A BT 0 s . XA AT A REIA B 99% LA EIHEmZ. T H, BEE
] IHERS , eI BRI B, BN TR e AT sl ARk i 2

FEZ T -, FRATSE FH 322 [ U Sk Tt A N B SCAR R (1) 72 TR THIE A2 B i B I i &
{8 F SCAS 33K 1 10185 86 (1) A0 s iR 4r # . 2R G 21 40 “The long lines and poor
customer service really turned me off” CRKHHKBA, & FRS ZES) EHEKMERR, BRHE
23T 0.0, 1% T iU “The food was great and the service was excellent! ” CEWIREF, R
ZWARD XFENERR, B Hain 1.0 9E, ihIRMMWE A0 888, Kl
T3 S B B A AR B R M, IR AN 2 DU e iz 5 I R Bl 5

TE N ILUA JUA BRI > KB E 5 . BN EARERH A S — DT RS, HAr
FEAH 1 FRic ol fr, A 0 dnic AR Sl f o FAT TR AE FH — AN A /s B £ 48
Hrp s 1000 MEA. 16, FEEURESE (https://oreilly/hljvo) F4E & il 21 A fr
fEH M) Data F H3. )5, MBI R fr.

import as

df = pd.read_csv('Data/ham-spam.csv')
df.head()

A, mEuRfeSAEENIT.
df.groupby('IsSpam').describe()

HEEETH A EEAT. ERATMERE I &2 5P

df = df.drop_duplicates()

df.groupby('IsSpam').describe()

B EIAER S 499 DARBIABIFHIFEA LK 500 A2 BB HEAFIREA . N — 2B A H]
CountVectorizer XTHBAFEATREA . [FIFEHL, FRATARYF CountVectorizer 5 2 HiiRIXT LA
Lo BN, JFAE A Scikit P B 15 F A 1] ok 25 BR 152 11 3]

from import CountVectorizer

vectorizer = CountVectorizer(ngram_range=(1, 2), stop_words="english')
x = vectorizer.fit_transform(df['Text'])
y = df['IsSpam']

P B, & 80%H T4k, 20%H Tk,



from import train_test_split

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, y, test_size=0.2,
random_state=0)

2528 A Scikit () MultinomialNB 2% (https://oreil.ly/0CtOh) JHillZ:—>4bh & D74y
%%ﬁo
from import MultinomialNB

model = MultinomialNB()
model.fit(x_train, y_train)

fERRIEFERE, FTURE Y 20% 8088 SR HEAT M, SiE I ZR I B
%matplotlib inline

from sklearn.metrics import ConfusionMatrixDisplay as cmd

cmd. from_estimator(model, x_test, y_test,
display_labels=["'Not Spam', 'Spam'],
cmap="'Blues', xticks_rotation='vertical')

AR 102 3 B R AE P 101 SRR RS REE, # 98 FHHISRMELE ) 95 &
BRI A B R o

100
80
Not Spam
T 60
o
.
Q
2
=
40
Spam -
F20

Mot Spam -
Spam

Predicted label

{65 ) score 77k REM HHRI v B 5
model.score(x_test, y_test)

SR, 3 F Scikit ) RocCurveDisplay 253K m] #i4L ROC HiZE.



from import RocCurveDisplay as rcd
import as
sns.set()

rcd. from_estimator(model, x_test, y_test)

GERA NPRAT . AU 999 MEEAREAT ISR, ROC HIZE NI (AUC) 3R ZME BTN fL 7
HIS 27325 Dy 3 WIS AP A 5% S AP 77 T v A 2 L 99.9%

10 s

0.8

0.6

0.4

0.2

True Positive Rate (Positive label: 1)

0.0 —— MultinomialNB (AUC = 1.00)

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
False Positive Rate (Positive label: 1)

BUE, AERATE R 2R aferxt e LLAT 3 Wik i LB BRAFREAT 7028, B o2 — A2 b
PCHRAEIR IR o AR predict JVAIR BREEAFAIZA]: 0 ARARBLIMEA:, 1 AARBIIK
T

msg = 'Can you attend a code review on Tuesday to make sure the logic is solid?'
input = vectorizer.transform([msg])
model.predict(input)[0]

R I B B PEAS S B MR, (R e AR SRR R & 22 Sk, FRATAT LA A
predict_proba, ‘EIRFEIGLEHAMMER — AN LIIT, BAME 002 T 28508 0
MIMEZE, DLATIIZE TN 1 HEEE

model.predict_proba(input)[0][0]
HEEARYALSF- A8 1 1 X HL - BB A SV 1)
0.9999497111473539

DUAE, BB B 2 A T

msg = 'Why pay more for expensive meds when you can order them online ' \
'and save $5$?7'

input = vectorizer.transform([msg])
model.predict(input)[0]



BRI EANE B IR R 2/ 2

model.predict_proba(input)[0][6]

BRI

0.00021423891260677753

BRI AR R 2 D

model.predict_proba(input)[0][1]

BRI

0.9997857610873945

VER, predict 1 predict_proba FZWHI & — MIASIEK . HTXNMMELER, REhHEE
PAT— RO, BB HE MR BT 40 2 2 andel SRS R AR A 1 25 S 2

4.5 HERY

AR, HLasE I AT I 5 — o0 SR HERE R SE (recommender systems) ——[A] %% 7 #E
MBS RS, FLUEH, AR A M. #EikiE, Amazon FIHERE RGHES) T H 35%
84T (https://oreilly/ue81Q). —MNUFH B2, AT EMN Amazon, A FEHA
Amazon JTTUH, BLEEHCOMWE N EFERS . —HERE 7JUFEAREN, Q@XM R5
RAHHEZ N

WERGAEZMEA . Hd, RTFRITEN RS (popularity-based systems) R4 AT AT
(7= S AR 5 ) P BRI . D, XS AR A . WA RS (collaborative
systems) AR S H Al N UG BERAMAHERE o Bl dn, “Ng S 7 IR AR 5 1R T 25, [R] B g S 1 I e
7 XWF RGEA T ENLAS T o

M, A “ETHNERRSG” GRS Eh 2 at. KRG — M52
“CONSRARIM SEARTS, RET BRI H X LA 7 Ik 2R G R N R R A AR AL AT
W) — M7k WERARE R “RIEEE, WA REER. M REAER “ Bl S £
7o MG WEREXR “BLRESN G, MAhmgeEi “RBREhl”. H2, &%
SRACH I A T 2

BT NERHEG & TR — AR IR ST B ks B R I AT R sl (Bt
NECFD WITER, BL R —Hons BT AR B R B 2 B AR AL AT TR 7. R AN EERAR
%5 . CountVectorizer ELIZALAEM AR HONFRTHER. FTLL, AT HE—MERER
Gt, PR —Fioor R THEAT Z R AR E AT R R T ek, SRR B AU —
MR FTER AR Z AL (cosine similarity) K.



4.5.1 RZIEMTE

R5ZMAE (cosine similarity) Chttps:/oreil.ly/948eP) J&—Fh 2~ F B, HTFiHHE XK
B (AR ERETAT) R HIEARRRE, SRI—MEARS B AMME
(Bl % 8 SCAAT R BRARED, IR HAE R — AN RE R I s A AR, o — i s AL T AR
PFRARMIE . XPAEARXFEM, RJEIE m g i R R EZ IR Z . Hd, m2HE
EFANMFEARTEE. HT 0 KIRZZE 1, TN ZEE —FRRENHEBE R 1. K&
ERAFREL, RZEEESL T 0.

N A R R . R AT, TR EPME.

1 2
2 3
3 1

FATAEFIN 555 2 47 EAABIRREE 1473025 3 17. DUERC AR, T HAEBLSE A,
H, SAZRZMET . WRRE RO AT AR, 2E BOX A, A3 )
LR AR 24T 5 AT EMBL. EE, WMRGE 42 B AT DR ED?

® E14T: (0,0)—(1,2)
® 5217: (0,0)—~(2,3)
® 5347: (0,00~ (3,1)

(2.3)

30(
25

20
cos 6]2 =0.992

0s6,,=0789
10 o (€X))

0.5 o

00 05 10 15 20 25 30

K 4-2 RaZA

RIG, AT RE AT N — AR EORE ], TR 1A 2 BUK 2 R 3 BT B A FE RO AR 5%
KRR —ANAFERER: 5 27 EBRE AT AR 317, K R %A U ) 8



RZAMAMEFEA R IR TP GERE, & 7 T i 4E P 1R [ B IR - A T BB R %
MME B2/ b4E), Scikit #Efit T cosine_similarity BR%{ (https://oreilly/velUv). LA
RIS T B =N A AR SR AR LR -

data = [[1, 2], [2, 31, [3, 1]]
cosine_similarity(data)

IR [FMEE —ANFHBUEEHE RS (similarity matrix), H A A T AN KB I RTZE . FFER 5
FERIE LS TREAR M B
array([[1. , 0.99227788, 0.70710678],

[0.99227788, 1. , 0.78935222],
[0.70710678, 0.78935222, 1. 1

MR VR, 55 1 ATAEE 2 A7 R N 0.992, TI5E 2 47158 3 4T IIARALLE Y 0.789.
BEZ, 2T EE VATHMLEELESS 3 47w 55 2 TS 3 AT 2 AL (0.789) B
PLES 1 ATANES 34T Z MR (0.707) .

452 HE—TBUHEERR

AR, AEFRATRIH R ZALE RS — DN T WA B HEE RS . B MRS
(https://oreil.ly/ydE3v), ‘E /& Kaggle.com #&HLH JI MR E L —. XM EIEEA KL
4800 HBHEEMEE, B FAE (itle) . T (budget) . KA (genres) . X F
(keywords). J# R (cast) %5655, ¢ CSV XAFIRAE Jupyter 210 AT 7E H %1 Data 1 H %
T, ARG IERE AR A IR N A .

import as

df = pd.read_csv('Data/movies.csv')
df.head()

ZHIEEES 24 51, HAh A ZFHEHRMA BN . fH R E 3R B,
#il4n title £ genres, FfH 25745 AR HH 78 R [4A :

df = df[['title', 'genres', 'keywords', 'cast', 'director']]

df = df.fillna('') # A2 7R R FRER(E

df.head()

A, IIN—"408 features CRRAED (%1, R HoAh 1 h BT B4R 5 2 K

df['features'] = df['title'] + ' ' + df['genres'] + ' ' +\
df['keywords'] + ' ' + df['cast'] + ' ' +\
df['director']

1§ CountVectorizer %f features %1 i i SC A HEAT R Ak
from import CountVectorizer
vectorizer = CountVectorizer(stop_words='english', min_df=20)

word_matrix = vectorizer.fit_transform(df['features'])
word_matrix.shape



) THER AL 4803 1T (BEEHLRZ—1T) BAA 918 I, R —AMES 2 HAMNMTXT (row
pair) IR TZAUE :

from import cosine_similarity

sim = cosine_similarity(word_matrix)

ENRAMNEW BN — MR, I E S ZBEERAAL n BER. Nk,
N —"A~4%K get_recommendations HIEREL, B —NHEAAE. — NS HAHEEER
) DataFrame. —ANAHALLREH B DL R 235 [] 1 LS B il 1) 250

def get_recommendations(title, df, sim, count=10):
# RADataFrame 45 E AR (AFR) MATER DI
index = df.index[df[ 'title'].str.lower() == title.lower()]

# AR RR e b B 2 B iR ] — A~ #13
if (len(index) == 0):
return []

# UL H B o (R AH 24T
similarities = list(enumerate(sim[index[0]]))

# AT T AL S S R HE
recommendations = sorted(similarities, key=lambda x: x[1], reverse=True)
# REATMERE . BIgFHFR I'I'IJ‘I; “NkH,

# N ERT RAREEAC S (T EMHELE 1. 0)

top_recs = recommendations[1:count + 1]

# Mtop_recs iz G| E R fL s R 41 42
titles = []

for i1 in range(len(top_recs)):
title = df.iloc[top_recs[1][0]]['title']
titles.append(title)
return titles
ZERECT RSEME AT HET . e S title ZEUATHE & 00 AR B 52 AH AU fe s
count FBHLEZ. RN, IR[AIXEEHLE bR .

WA, ffH get_recommendations R ZREIEEH FIMHBIEE . B, M5 007 &5
“Skyfall” CRBELRFERNLD AL 10 FHFE

get_recommendations('Skyfall', df, sim)

St S5 R WR PR



['Spectre',
'Quantum of Solace',
'Johnny English Reborn',
'Clash of the Titans',
'Die Another Day',
'Diamonds Are Forever',
'Wrath of the Titans',
'T Spy',
'Sanctum',
'Blackthorn']

P get_recommendations KA HIAT “Mulan” (FEAK22) MUK HLES :

get_recommendations('Mulan', df, sim)

HEATEREAMAR . R, ARMASRE T O P RERE (ZF0D. T iER
SRAT BN 58 B 1) L B3

pd.set_option('display.max_rows', None)
print(df['title'])

MEFRE SRR, XA RGEHEEHOCBRR A S50 TR 20 7RISR, X
CZRAE 1!

4.6 IG5

X SCATEAT r RN B 22 SI AR WL, AEAT MDA 3 A0 il 2 A g i, Ak
AN NAT B — AR BEE R TG BRI A L3 R 2

FA RIS A 73 AR SCA B AHE M ZRAT AT HES IR B . M TARER RGNS,
bR EFT S . S, FREEEERIFRE, XHBRECTE, DUGEHAT IR TR IEGRTEIE )R .
A U 1) SCAS IS 3 4 o — AN kit AT R B A . Scikit [ CountVectorizer ZEAJLAR
HIE R AR, IR TE s — e & AR

— FOSOREEHON BB, SnT LR 48 [ AL AR AT (9 7 R gk 47 0 2. R
MM, XTI RAT S, AR DU 2 D) Sy Bt Hoph Bk, @ i — 2k “Ah R
(naive) MR, 40 51 75 SCASFEAS o H BRI AN B 2, D 3% DL i g ff AL 9 — A
Xof B EAT T R . Scikit () MultinomialNB ZEHR AL 1 — N AN 2 DL s sl .

ARGEARINE S — T S AT B Z AR 08 7. B — DM R M HETE R 4
AR 7 7 U 3o ) At 7 it BSAIR 55 SR HEFE B K 7 i B 55 . ATTHE Countvectorizer ML
AR R BRI R 5 AR SRS &, AN EE — DR REHERE RGE, A R IR oK
.

1B A A B PN B SRR S B, BHE SRR — N1 i
f&iHh%5 CountVectorizer MISEL, FFHEm FrAE IR AL P HER 2 . B B2 50K SR R+



BHA RS RN SEORL (hyperparameter tuning), X & N — & E i i H) 38,



58 ZiIFEEN

YA EAML (Support Vector Machine, SVM) AR T HLES 4 I HIEHTHY . EATHCH H T
oy 2K in) @, AT A T T DU 07 2Ok e s R MRS, Bl SVM &
i AR HABAS B TG R 9 ) B OL T D AR B S 2 B 70 o IR BEiE, BT A REREAT
—4r2, {A Scikit-Learn ' E A1 1REH 2 3 TP A AR HE AT Z 752K,

Scikit-Learn 3 i &1 % 70 258 B ) SVC (Support Vector Classifier, 3¢ HF A & 73 2K %)
(https://oreil. ly/IAiWs) FlEF5F B FFE AL SVR (Support Vector Regressor, ¢ fa¢ ] & 7] IH
#&) (https:/oreil.ly/f8B8K) ZFEIER M LRI BN . BIEA T/ SVM 1) TR BE,
WRETHIX 2K, Had, WRFEIE TEENT TAEEEE, A2 R Iz AT 7.
[FIFEE S, % 1 ATy B i 8 B2 g4 SVM TAAE, DAL dnfe] 76 Y1l 2R A5 28 i i
BHAE . EAFERNRG, WATHWE e TIERAE SVM. HE EibRATIRA G
Jo . PR 4 U SVM 3E & 2 Xt B St S A A gk AT @ ASE ) o A L

5.1 Z#FEEHETIEREE

A, N AENIFRN SRR EANL (SVM) 2 SVM 40 2R85B 1 5 HAdAT AT 43 25 254
7], RPRE|—APRSEL R, TSR &R0 SVM il it 7 4E R 4R B — 5% 4k,

TE = AR B — AP, B 7 3 S 4E R 2 AR B — AN (hyperplane) SRSZHLIX
— I, AT BARK BB E PE X AR B 5-1 B9, FRATAT DL CE Ok B
LRX WA, HigFMELZ T ERTELSZAE X (A E TR . W55 E
(margin width) ZFEITE EE TURM—KEL, NI PEEELIA TR B2
MRS . X8 S5 A2 BT iE I SCRE M & (support vectors), U141 B iR

K 5-1 kLG kik

AR, HSE MR AR BE U LT i B . S0 5 S 2 8] ) B e G M RS T 58 5%
G o8 T IRGXFELL, SVM SCHF—NEH AR CHYIE NS4, wr B i i B ek
BORBCR G ] 5-2 o, BRI CESE AN ERNILZ, ERFL TP



AHEZMIRE . BRl) CEN A S I8 TR G MM, WgaEsE, ik
ZWHE A B, R CHEEE, MBARR A GEARERIF Iz B E W H4N (generalize).
R E R T . B RHA SO 2R FR CE, DO el — 3 Il R
o

B 5-2 CAEXNTILZ T L

U7, BARATTHA 1S S8 OL 1, AHIE 2 A R AT 4 SVM Witk 4. SVM FF
AN ME— DLECE T B AN A SN I 70 S A B AL . SVM HIREIR Z AR E T B “4%”
(kernels), Hi—UUix G NI mAEis, DASHRACYERE EAEAERL T . Bl 5-3 @R T
—M . FEARGIF, AT REE — SR LM AL SN R e T (HE, WA T Wi A
IR =AY E——z e, HAERE T — A R3O W EE B —— 84 s n] ALE SR RURIAL
M —AF 1, MTTSEEL 100%M55 85 (EAGI A, 75 = 4 AN nr e v 2 B i 50 dis
TE =42 nT DL 43 B . 703X HEMER 2 Cover EEE (https://oreil.ly/BAsz2). %
FRARH, S AR LR AR e s B 4 18], 84 AN AT S M 23 B8 R B0HE RV R A 1tk
1 0
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Kl 5-3 e LA SR M o B

A — MR B %8 (kernel transformation), BIFEREAS x 1y EHGIN—AS z, M
W R B B 4RSS R o SRRSO TR MR AR SRR VLR A . B, NT
i SVM BEIE ], AT 75 B — AN e B SR M TR TG R 1%

5.1.1 ¥

Scikit-Learn W& | JL/MEH %, G4, RBF 0. A sigmoid (S ) .
BMEREAIGINGERE, EAERC P ] B A 73 B A B I RO AN, (BAERCFRA n 2 50
R AR Z S . KT 5-3 Frfik i/, KA soan & 5-4 76 Bt 1) R sk
Fto ¥4 RBF £ 5 A8 5 808 W A= 5 1 A A e i 5t . RBF #2006 x il y (32— A
e E], JERE| - ANETIE, KSR AL S R . MBS iR, IRl
FRBUER—AH . EEXANHHEE E, A E SRR 2 B BRI R4 8, (=
— Mk, RBF 0] DAEARZR MR i 21 2 B U ok B sk s . IR T ixA
JEIA, FITLL RBF £ Scikit FUERIAZ K,

— G EE, RBF 2 SAESN x My By —4 22 fpmEELERe. B
RHR B R B — N B LRZ R R, XEME LR “m. &N
FRARZETT (kernel tricks) FIES: T BOR B BB 4E R R, BN A SEBRTHEEATTH)
fHo X2 SVM B BAAR “mk b BTy . R OBt R B m 482 R
A n R EZ A S (n KT n, HZEW LR AD (https://oreilly/yGUYS), A JEA
FE T X e T . gk, MBSO SVM THE SR AT R B R A . IXRTERE
A TSR 7, AR TR, XIERM SVM BT Witk iR R KRR . SVM 7R KEL

ORBF 72 “42[MEK %L ” (Radial Basis Function) K, #1152 W https:/oreil.ly/IRswE.
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5-4 XPEbZMER% S RBF #%

5.1.2 ¥%3%15

FEE B WA R AL H TR S R S A S R, (RIS AN A 4 P S PR v AR A 5] 7 2 AR
THIANERT ARSI . (H2, WRRGEER -, w8 NBEAARR G T2 SRR 4, AT
RES RIATT A A AEHE A .

Jo NET A B ) 4k TR A SR TF 0, (X GETRATH PAT 7 R A0 e By B = 4825 .
X = x2

Y=y

z=x:yy2

52, BAVKIELAE —giz=mrh S x Ay 7P R E =4SP x Ay (x) f

y' s IE—Az, RV x My 5 2 B ARKISRAR . DUXMOT B, SR A
AL 2 1= AR &, il 5-5 fos.
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K 5-5 4 e BEE R =4, DL B AN 2

SVM [ K B ERe T S mge P (B, PReEfIiismE) maf,
AR ENIBEE BIZ 2 R —— Bt i, ARG R K. EERAT0IE WA sk
S -

a=(3,7)
b=(2,4)
P ) BRI T

(3:2)+(7-4) =34

LR, SRR RIRARR . —A SVM 72X L f 7 = 4 A i R 1EIRATT A
AT A 7 RE 2K @ R b BB = 4E7s ), AR5 v Al i)

a=(3%7%3-7-42) = (9,49,29.6984)

b=(2%4%,2-4-2) = (4,16,11.3137)
(9-4) + (49 - 16) + (29.6984 - 11.3137) = 1,156

DAE, FATH T —xF Yk f e =23 [ 0 i A, (LI DA 0 = 42 [F) A AR BR A BEAS 21 E

RIEfE T BT DUN AL, BRSO IR R A 18] A fEL A e A R R
HOES]

K(a,b) = (a, b)*

(a, bYSE a M b B AR, FTLA(a, bY2 S a Al b AR T7 . T RATC & 558 Wit a
b )RR, TR

K((3,7),(2,4)) = ((3-2) + (7-4))> = 34> = 1,156

KA AT BB T SR 45 R — B, ENAREARET IR . Rl %5
rH R N Z4EB =4Eny, ©E TREANAE. AN, ERERITLRZ W4
CRTHE i, X IE/E RBF AZ TS5 ), AEls 148 2 /it !

X BAE H R R AR B RIE R . BRI A 2 IR (degree-2) Z I AL L .
fE Scikit 1, AT LAH] 2 R Z TN — DRSS SVM 702648, IR FTR:

model = SVC(kernel="poly', degree=2)

model.fit(x, y)

O L T i T P A [ B s SR R e sk SRIL A (1 5-6 A, HER)LT5 RBF #
RIS RAE . AEBEE, —A 1RSI (K 5-6 MDA Bk 75 LM
HE, POVEZE A 1 IkRZ .



ZIR#%, degree=1 ZIAA%, degree=2

5-6 XL 1 kY5 2 k2 Wi

A TR IR o B — AR TR R iR e — N RFE BT Y. Scikit 24t 7L
%, AHILA — A% 52 Scikit A WE K. W DU H CRISRY E Scikit, (EE R
AR R ZHEOL T A T

5.2 i BEYHE

—IFAR I, ARXMERE TS A% B A R AE A . AR RE e 4 1 C HRE R
o ——3XAME RZAE I GRS R R AU 5 R L 2 B SR — AN e 148, 1 ELAE Pt
BB AT I fe P A f A R . X T RBF MIZ T, 8 % =N gamma FIME 25
WAYERIZE . 534, T2, degree SRR I ZRE S b 2 > Y g

C SRR SIGEIR KM G ZElE, TR, e n )RR, & 5-
7 J&7R T RBF A2 BRI AE AN [A) BT o — 2 A = A2 IR Bt AT LA B . 7E Scikit
, BOAC = 1. B, SEEWUERE - ADAFRER AN G A T ETE
FIEMERER . — M T RA LK SRR, REEW R TR ORI
Riha R — A, 4 EITEY, LTI A AR i Sl S A S o .



RBF kernel, C=0.1 RBF kernel, C=1

..~.’ o “

RBF kernel, C=10 RBF kernel, C=100

K 5-7 C{E%} RBF #Z 5200

K7 ¢ 2%, {#H RBF &K SVM Z4:3| gamma B 7 — NS IEHME)E, A REFF UL
gamma 2 il AN EOHE RUAE T SRR A SR R YE . BRI S TE 2, AR
TSP RS S B R S D R, R AN 2R T RSt S . ] 5-8 kit
AT TR, TEPRFE C AR T, HEK gamma 25 P o6 i 5 5 5% A0 Bl &% AN 2 S 2

(clusters of classes ). gamma A AMERZAEZ IE{E, (H 0 2] 1 Z W EHH W. WRAFhE
€ gamma fRI{E, Scikit 2@ FERbIE — AN BOIME, 1A R A g AS — N ERAE

RBF kernel, C=1, gamma=0.1 RBF kernel, C=1, gamma=0.4

RBF kernel, C=1, gamma=0.7

] 5-8 gamma %F RBF %15



FESRE T, BERE K AA R R S EE AT, AR A sl s A 21
&, XA RERCNESEOR (hyperparameter tuning). S HOAMN A& RXT SVM A H,
{HJLT- 2T LB R B2, C Al gamma FOBELAL S (T2, &6 degree)
KA SVM T HER .

N T HBHEATESEORL, Scikit $R4E T — ML AR RS Chitps://oreil.ly/IFpOA), Hrpfd
& GridSearchCV (https://oreil.ly/n320C), ‘B3R —4HIRESEEM G HE, FHFHNER
NGUE, VAR E B2 A B8 A R S R R Y . X S AR AL B (VRN % § S AR SR AL B
EHEFHSHEAGTE TR, FL b, B8 a2 RINGER, fXREFHAFR K
ARk T A&+, &a, T LLA best_estimator J& 1 3 B vHE A AR EY, MK
best_params_J& M IREUA: s MERA LAY I S 4UE, FF M best_score_ )& 14 Hak B £ 5 45

N2 —AMEH] Scikit (1 SVC FERSEIL SVM 73 AR HIH1 1. W TAIEE R, W LRI
AT BOASEUE R — A SVM 732K4s, IRl DLUT PIATAURD R s B0 5 -

model = SVC()
model.fit(x, y)

FARRESAEN ¢ = 1/ RBF . AT RMR I FEfE E AL RSB BL K C A gamma FA{E -

model = SVC(kernel='poly', C=10, gamma=0.1)
model.fit(x, y)

B EHR 2 DMAFERIZ LUK 54 ¢ Al gamma 18, BEEWNHE B ERIFISR, BA
ATFEG —ARE for JA . MR, ATELXFEL:
model = SVC()
grid = {
'c': [0.01, 0.1, 1, 10, 100],
'gamma': [0.01, 0.25, 0.5, 0.75, 1.0],
'kernel': ['rbf', 'poly']
1
grid_search = GridSearchCV(estimator=model, param_grid=grid, cv=5, verbose=2)
grid_search.fit(x, y) # FHZEEM A FH AN A
XFfit (iR — B A A 2k B, B ARLHEAT T 250 RlZk, BRI kernel. C Al
gamma L 50 BRI S, 1M cv=5 48 H 5 #1238 XIRAE (2.6 75) RIFAEEE R, —Hil
ZR5E, WUAT DMER T TR DR R A .

best_model = grid_search.best_estimator_

B LA HAT 2 REIEHFAF R ——2 —KEHE RS HE, DU R T
best_params_3RFIMELREAT N AZAL o FIT 30 B 22 (10 I RIS )52 5 2% ffy 10 A5 284 1 o6 200
A EHR T, U2 DU KBS R A AR SVM B InHERf. 1M



NEERE, 25178 (brute force) # & 1R ML & WA S k.

ﬂ SVC KA — MR FEEE, WEBRAASTHEME. Bk, wREE—14
SvC s Eif A predict_proba, S Z0AE AN SR probability WA True, WI'R
Hivat:

model = SVC(probability=True)

BRI SRR JE = WEg, (HiRJa kR 1 REREL N 45 2R, R RN SRR . 53 4),
Scikit LRI 1: “predict_proba MIZE R Al REE predict A—3". #AIEN, 5SS WX
R4 1.4.1.2 75 Chttps:/oreil.ly/Jg8X0)

5.3 FuEA—i

52 migH, ) BRI ISR LRERE AR TAE . B — I EEE B T BUE
0 A RKX S M EBAES ——Fln, —F R EE 0~1 Z 08, 15— % 4 I 1E 7E
0~1000000 Z [, SVM J&—FSH N HL. EHE BT IINAREZ, KA
SVM {# FHEE BR300 7 (margin) . W0 —ANGEE 51 556 E 5 — N EE K 722,
AR T S 4R a2 S R S ] BRARMEUS ST — AN

PV — A B I Zrpl a7 ST A 3V OF ABRT SVML. SREW N2 21 S0 (1 st
TR SR ) BEHLAR MRS L 52 TH SRR B AE S Hte . Brek, ERIA—Aie 2R —
s, eTRRI 2. B, IR MIsh. HAh K2 8o > A A R R
REPE b2 o TR A — L. Hh a4 kG248, REERIZHMUR, (HELL N
TERR AT SR X AR ISR .

Scikit &t T JLAH T X £ 47 3 — 4k . LA &% H M2 MinMaxScaler
(https://oreil.ly/nz2wR) F1 StandardScaler Chttps://oreilly/OTTrm). i i i ¥4 — 41
PMEFZ LB 4E Ty 0.0~1.0 IR RIA— 18 . X7EH: ERIBRF ) — 3 1E . X T4
PEHEA I BE—%1], MinMaxScaler MBI FrA B H sk 25 1% 41 () B /IMEL, - 985 F B ELRR DA
w/MEM R KB 2. XFE—k, ESRAIF, HAMEN 0.0, THKER 1.0.

RN, A Scikit P E RIFLIRE SRS (https://oreil.ly/IQACY) HRH-EL T 5 51| U 5
FIARKX A7 B—F#ES 100 ME. FHZR 10 17:




[[1.001e+03 3.001e-01]
[1.326e+03 8.690e-02]
[1.203e+03 1.974e-01]
[3.861e+02 2.414e-01]
[1.297e+03 1.980e-01]
[4.771e+02 1.578e-01]
[1.040e+03 1.127e-01]
[5.779e+02 9.366e-02]
[5.198e+02 1.859%-01]
[4.759e+02 2.273e-01]]
F—H R BUEVERE N 201.9~1878.0; 25 14 0.000692~0.3754. K 5-9 &/~ T H x HhAn
y BRI s fE L . T SRS RME LS —AIME KIS 2, B DA s SRR T
T4 E . BRI AL bR L, M 58— PR BUETS EAH TS, IBASS R —

NERAFRREER, Wl 5-10 fror.
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B 5-10 FH RS EEAT 0 e 22 ) R AR UE — A ) e

KRRV — A B R 225 S B 22 S S R ) . i R I A 1 ) — A i A2 o e v FH
MinMaxScaler, 1 Ffn~:

from import MinMaxScaler

scaler = MinMaxScaler()
normalized_data = scaler.fit_transform(data)

NIRRT T /- KIH—4k (MinMaxScaler) J&HIHT 10 17:

[[0.47676153 0.79904352]
[0.67066404 0.23006715]
[0.5972794 0.52496344]
[0.10989798 0.64238821]
[0.65336197 0.52656469]

[0.16419068 0.41928115]

[6.50002983 0.29892076]

[0.22433029 0.24810786]

[0.18966649 0.49427287]

[0.16347473 0.60475891]]

K 5-11 Bonf2IH— a2 S . BRIk . RAESCERZ, WAPE
#ALE 0.0~1.0 AOAE .
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5-11 F MinMaxScaler H—4L %R

SVM JLF 2R IH— LB AT i i Il 25 . {HA, MinMaxScaler AT HIH—
WA BHEAT . SVM 5 [m] T8 FH —Fh bR 4L (standardization) (https://oreil.ly/UrsYP)
B# Z-score (Z 738D H—IEAR, CREI A~ 847772 (unit variance), M
ARAS T UF (RS o BN 7 22 A T8 I O B A v ) A — A1 AT DL R R ESR RS 1Y

® IFEZST A E K T B E AR
® N IIEEAME IR T A
®  JHiZAHIRAMERR DbriEZE

IXIEAE Scikit 1) StandardScaler S M G AT IO . ERE BTy 2 B T A b, 3
TR E 2 LT A RITT

from import StandardScaler

scaler = StandardScaler()
normalized_data = scaler.fit_transform(data)

JRUGE R B P A T REAE B — A 2 IR IR K E T, (HREHRENEIEER B ELL 0 b
ODEE ), KBS 5 fbaEZRIE . % StandardScaler N A T-##EsE, ARk
AT 10 4701 N Fs:



[[ 0.93457642 2.36212718]
[ 1.95483237 -0.35495682]
[ 1.56870474 1.05328794]
[-0.99574783 1.61403698]
[ 1.86379415 1.06093451]
[-0.71007617 0.5486138 ]
[ 1.05700714 -0.02615397]
[-0.39363986 -0.26880538]
[-0.57603023 0.90672853]
[-0.71384326 1.4343424 1]

T ERE R AN B 5-12 Bl i) 73 Ao [FIREH, S8 BT AR R AE SR, (B e Xz AR E
R TARK AL
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5-12 H StandardScaler IH—4L 1%

IR HEAC I BB B AT I 2RI, SVM IR BLAE 2 i (. B BT 91 #0A SR B Y 1
fHol A 51 ORfE R —5), MLt Rmntt). J5# s B RS ol aie RS o . K
BHER R — 5 AR R IBUETE | (B —F#R /2 0~255 BIBHRAE), (HUIREEMN
H—feh a2 am. HRBABISN. B, A TEEEN S A —— I R R A AT
Z——WHRT, K —HESETI% SVM B R 2R

54 EiEH

AR TN R — A LES 2 ST AR R (O (B R AT 5 — A B dELL, T2 AT AL predict



IR NMEHAT AR R e R0, R AR T XI5 — MR

model = SVC()

scaler = StandardScaler()

x = scaler.fit_transform(x)
model.fit(x, y)

R 6 ZBAZ T THZ A AT T -

input = [0, 1, 2, 3, 4]
model.predict([scaler.transform([input])

B, 2RI ST R .

N T AR TS, IR AR DU RDRE 6 T 2 1 R B R T B, Scikit 2 T

make_pipeline % (https:/oreil.ly/HHN2p). ‘& fCVFKEF MM ——Scikit FRZ Ffhiit2%
(estimators), BUFE R SVC IXAE) AL —— GBI (R N B iR i 40t 47 & 9F . T HlE

7~ 1 AT make_pipeline Sk CRAT AT iy A\ B A AL (¥ 2045t 2 | StandardScaler SR

B/‘J:

# VI

pipe = make_pipeline(StandardScaler(), SVC())
pipe.fit(x, y)

# FRLAR A
input = [0, 1, 2, 3, 4]
pipe.predict([input])

B TIXNEIEE, H TSR $E 2 3 B StandardScaler, 1 T T A6 st 25 DA
A B 1 7 AT e 4

W, WIRAM GridSearchCv Jy—N&Jf 1 s e H A0 Al &5 B T8k B S AU e ?
KIEAAE, A A EIFHREMIE . W R BIEL#YS GridSearchCV ) param_grid 5
HSE I AU R TT k3644, a0 N s -

pipe = make_pipeline(StandardScaler(), SVC())

grid = {
'sve_ C': [0.01, 0.1, 1, 10, 100],
'svc__gamma': [0.01, 0.25, 0.5, 0.75, 1.0],
'svc__kernel': ['rbf', 'poly']

1

grid_search = GridSearchCV(estimator=pipe, param_grid=grid, cv=5, verbose=2)

grid_search.fit(x, y) # HZEE A EL S Zrbity

XM XA AT 250 IRIIZE, DMESNEE SR SVC 324132 kernel. C 1 gamma {5
G, R “sve_ ” MK, B 584 make_pipeline BRELI SVC SLFIAHNT
&o



5.5 {EMH SVM #{TE R 5

DA FRITHT 50 VR3] — Mod i 4 42 X2 SR S, (RS 4] EALRIFESE RS o AR AT T8 Y — AN T T
) AR Y Sk HE AT UE BH . FR AT M 25 fF F Labeled Faces in the Wild (LFW)% 45 &
(https://oreil ly/xG3LG), ‘BEALE T MM EWEER 13000 25K 4 NHHEIME, FHAERN—
FEARBIEENE T Scikit. fEIXEIRETRER 5000 2 A, H 1680 NG MKEEZ 1
HEEE, mWRE 5 ANf 100 5KeEE . FAPEEAN NI/ NEFLEEE N 100, XEK
B F AT 5 A5 AR 5 A THB MR o 5 T G R A X B (1) N 4243 25

BB —ANETI Jupyter B0,  JEAE LUR IE AR N 4R -

import numpy as np
import pandas as pd
from sklearn.datasets import fetch_lfw_people

faces = fetch_1fw_people(min_faces_per_person=100)
print(faces.target_names)
print(faces.images.shape)

EIINET 1140 TG FIKEIRT Y 47X 62 B3R, RKEA AT 2914 MEER.
REWREIZBIRR S 2914 DMFIE. A8 PR R B BiE AT 24 7K EIATRT R -

%matplotlib inline
import matplotlib.pyplot as plt

fig, ax = plt.subplots(3, 8, figsize=(18, 10))
for 1, axi in enumerate(ax.flat):
axi.imshow(faces.images[1], cmap='gist_gray')
axi.set(xticks=[], yticks=[], xlabel=faces.target_names[faces.target[i]])

N .

b ]
George W Bush e W Bush George W Bush George W Bush Colin Powell us rd Schi Colin Powell

A RCE T EOR B N A NN T 2RI R, AT a5 A1 i 1




import s orn as s

sns.set()

from collections import Counter
counts = Counter(faces.target)
names = {}

for key in counts.keys():
names|[faces.target_names[key]] = counts[key]

df = pd.DataFrame.from_dict(names, orient='index')
df.plot(kind="bar")

Bt 5 R 2R, George W. Bush (VM) (G z 2 T Hdla S s AT A R

- 0
500

400
300
200

100

o

Tony Blair
Colin Powell

George W Bush
Gerhard Schroeder
Donald Rumsfeld

o AR B PP B B AR R 2. BITRL, A DU ARRS, RSl SR4aimi R N 100 5K
SIEE

mask = np.zeros(faces.target.shape, dtype=bool)

for target in np.unique(faces.target):
mask[np.where(faces.target == target)[0][:100]] = 1

faces.data[mask]
y = faces.target[mask]
x.shape

HE, x B 500 dKERTEE, v BESZAEN AR, 048K Colin Powell (FHAK o fifl
/R), 1483 Donald Rumsfeld (JEGNEE « hifHrE/RE8), DLUSEHE. MELIERNTESR SVM
TR AR IX LT . NG =D ARMEER: — MEH &M, — M 2 00,
AH—MEH RBF #. ERFELLT, #BHEH GridSearchcyv R ESE . N—1%
PRI VYN AN ] (1) € AEFFLR:



from sklearn.svm import SVC
from sklearn.model_selection import GridSearchCv

svc = SVC(kernel="linear')

grid = {
'c': [0.1, 1, 10, 100]
}

grid_search = GridSearchCV(estimator=svc, param_grid=grid, cv=5, verbose=2)
grid_search.fit(x, y) # HIA A SE0l 2y
grid_search.best_score_

RABAGER] T 84.4% M58 XIS UEMERAF . FA B VF Rl 0 B B A BEAT AR AL R S

HERR . FRUUSAT A R RS &R (grid search), {HIXKA# ] StandardScaler X T E 4%
BN A T 22

from sklearn.pipeline import make_pipeline
from sklearn.preprocessing import StandardScaler

scaler = StandardScaler()
svc = SVC(kernel='linear"')
pipe = make_pipeline(scaler, svc)

grid = {
'sve_ C': [0.1, 1, 10, 100]
}

grid_search = GridSearchCV(estimator=pipe, param_grid=grid, cv=5, verbose=2)
grid_search.fit(x, y)
grid_search.best_score_

XEAE AT IR AEAL i, HEEEAR R T P . C A8 A TR ?

grid_search.best_params_

Z A RTINS ? F— AR AT DR BB R dE, XIRTE grid &
5| NT gamma Fl degree 8. XS C —ilg, £ 8302 I AAZ I R 11
A fE

scaler = StandardScaler()
svc = SVC(kernel='poly")
pipe = make_pipeline(scaler, svc)

grid = {
'sve_ C': [0.1, 1, 10, 100],
vc__gamma': [0.01, 0.25, 0.5, 0.75, 1],
'svc__degree': [1, 2, 3, 4, 5]
}

grid_search = GridSearchCV(estimator=pipe, param_grid=grid, cv=5, verbose=2)
grid_search.fit(x, y) # MAFEMISEAEL AR S
grid_search.best_score_

ZIAZIAT T 5L R GER R . A SHE TS T XAER?



grid_search.best_params_

best_params_J@ MR, degree WIIfEMER 1, IXEMRE £ W% 1R B2 4% —FE .
RESR UL, B REIA B FAE I HER R A 2N T . A4, RBF RIS S 472

scaler = StandardScaler()
svc = SVC(kernel="rbf")
pipe = make_pipeline(scaler, svc)

grid = {
'sve_ C': [0.1, 1, 10, 100],
'svc__gamma': [0.01, 0.25, 0.5, 0.75, 1.0]

}

grid_search = GridSearchCV(estimator=pipe, param_grid=grid, cv=5, verbose=2)
grid_search.fit(x, y)
grid_search.best_score_

RBF #% (R IA NN AN 2 T a0l . X EAAE] 7 — D Eoll. EMARL BRI &
{5, RBF #Z (R ILE R AR 4. (22, XIFALaNt. KR N AEME SVM 1)
I, B SRS N AR A WA RS Bl . SRR Em = 0T
LEW #f s, BAFLME Rl . RERIEGRANMERE, FOVEIE—Z Scikit S TH
B rh R o

M &7 SVC 2524k, Scikit-Learn i H544 4 LinearSVC Al NuSVC ] SVM 43288}, 534
XFE Ssve KM —E (kemels), HEAFH A nu FIIEMMESEARE T ¢, LA
AN 77 IS A FERE . NuSVC AME sve ISR RT Ay @ 2 R84, iR &
5, EIRDSHARE . LinearsVC RSZHL T &thtx, HEMH 7 —MARBIIE, I
SRR WA svC IIZRIRIE, T HAURE E e VA e AL R I R AR, AR A AT DL FE
2 SVC Hehk LinearSVC. WIS GridSearchCV llZh— MBI E R,  AB4 BT T 30AE
KB HR AR UL, ERAIZRES AR F B 1. EHE 2 H X A RIE DR %=
5, E 2% Angela Shi 5[] “SVM with Scikit-Learn: What You Should Know” —
Chttps://oreil ly/OQIl1k )

TR X R HE B R AT T AL 0 — ANk AR BN - Hdede, H 80% Rl
G MUK R, PR A 20%0060E,  JRAETRIE HE P rh R 46
BRI EREE . R stratify = y 8L EEHRAEUIREEE S AR LT,

B IFEAR LB 5 IR g B e A R . AEA P, INZRBIR SN 5 D AP AN
T 20 AR




from import train_test_split

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, y, train_size=0.8,
stratify=y, random_state=0)

BUE , HMRS R PRI R CEIZR 2k SVM:

scaler = StandardScaler()
svc = SVC(kernel='linear', C=0.1)
pipe = make_pipeline(scaler, svc)
pipe.fit(x_train, y_train)

58 XBAIFAZ R LA A L B 6
from import cross_val_score
cross_val_score(pipe, x, y, cv=5).mean()

A5 FHVE P R RO R A A PR A U Kl PR B

from import ConfusionMatrixDisplay as cmd

fig, ax = plt.subplots(figsize=(6, 6))

ax.grid(False)

cmd. from_estimator(pipe, x_test, y_test, display_labels=faces.target_names,
cmap="'Blues', xticks_rotation='vertical', ax=ax)
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5.6 /Ih&

FEXT BRI AT IS B, SCRFAEHL (SVMD R IA W L A2 ST B L iF .
Frm EALE e Kil% (maximum-margin) 702848, T HFTIER “$805” (kernel tricks)
SRR e . BB E, WE n KT m, IBATLE m 48 EARRELRME /) B I K dh
TE n 4 EAHVFRATLAAY 810, SVM 5 I A& 2 2025, (eIl FREE. (Eh—4
SeAG, A SVR B i 2 BT ER S TR GradientBoostingRegressor, Jffd H]
GridSearchCV SKAMAIE R FIHE 40 WS AL BE = AF f i R 28 SUIRIE TR 78 523002

R At A T 22 s, SVM BN ZR RO E S 2 BT . BIE BTG 51 b 4R 30 A
ARTEH], IXFEAL PR BEIRAS AP AR . WA AL TG, A T2t wT DA
H Scikit 1) StandardScaler 8 [m 4 B H 507 5 75 B 5 22 & id ik f — 51 R B I8 2 1%
ST BRI MR, S5 RFERR ARHEZRIRIF . Scikit ) make_pipeline P& eVt
StandardScaler SEFEHds Ml SVC KA EIFA—NEH I BB, DIfIRfLIS%S
fit. predict Al predict_proba M2 7 [FIRE I a4

SVM FHEIAML (tuning) PASRISHAEUERIR . JALEEE N C. gamma A1 kernel 2533k
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SR

SVM BENE MBI EM A=A, XOKBMa 7. HAEREKR, SERD DI
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